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Novinky z rehabilitace Sagena s.r.o. Frýdek-Místek
Mechanoterapie – TREADMILL
Rehabilitace Sagena s.r.o. otevřela nové pracoviště mechanoterapie. Je vybaveno 
profesionálními přístroji pro pohybovou léčbu, které jsou vhodným doplňkem 
ostatních fyzioterapeutických postupů s  cílem zkvalitnit rehabilitační proces 
a urychlit tím návrat do běžného života.
Na tomto našem novém pracovišti mají pacienti možnost rehabilitace na postu-
rálním chodníku TREADMILL. Tento bezmotorový chodník se využívá pro nácvik 
správného stereotypu chůze a  k  nácviku udržování rovnováhy. Uživatelé sami 
ovládají úroveň rychlosti chůze, úroveň zpomalení i zastavení a trénují pod do-
hledem fyzioterapeuta například i správný nášlap, držení těla nebo se zaměřují 
na zlepšení rozsahu pohybů kloubů dolních končetin, posílení či protažení svalů. 
Treadmill nejvíce ocení pacienti po úrazech nebo operacích kloubů dolních kon-
četin. Mohou ho také využít pacienti po amputacích při nácviku chůze a rovno-
váhy s protézami.

Motodlahy – ARTROMOT S4, K1 
Další přístroje, které máme nyní nově pro naše pacienty připravené, jsou ramenní 
a kolenní motodlaha ARTROMOT S4 a K1. V nejbližší době budeme mít k dispozici 
i dlahu kotníkovou. Tyto motodlahy provádějí plynulý pasivní pohyb, a tím dochá-
zí k zamezení ztuhnutí kloubu v důsledku dřívější imobilizace. Cvičení v motod-
laze vede k obnovení rozsahu pohybů cvičených kloubů a celkově k rychlejšímu 
průběhu hojení. Motodlahy jsou vhodným doplňkem léčebné rehabilitace pro 
léčení většiny poranění a onemocnění kloubů včetně pooperačních stavů. Tera-
pie probíhá pod dohledem fyzioterapeuta a je hrazena ze zdravotního pojištění.

Nový vícediodový aplikátor pro laserovou terapii – CHARLIE
Pro větší komfort při terapii výkonným laserem jsme zakoupili nový vícediodový 
aplikátor CHARLIE, který umožní léčit větší plochu svalů nebo kloubů při zacho-
vání krátké doby ošetření. Výhodou je významné zlepšení symptomů, kratší doba 
léčby a přetrvávající účinek i po ukončení terapie. 

Specializované poradny
Sagena dále nabízí svým klientům pět specializova-
ných rehabilitačních pracovišť. Je to poradna a  fy-
zioterapie novorozenců a  dětí, poradna a  terapie 
dysfunkcí pánevního dna zaměřená na léčbu inkon-
tinence, rehabilitační ambulance pro léčbu poloho-
vých závratí, ambulance dechové rehabilitace a am-
bulance sportovní fyzioterapie a  traumatologie pro 
profesionální a rekreační sportovce.

Pracoviště rehabilitace najdete v budově 
Sagena I, 8. pěšího pluku 2450, Frýdek-Místek, 
tel.: 55 30 30 810.

- 100% přírodní a bezbolestné ošetření
- Odbourávání tukových vrstev
- Výrazné zlepšení projevů celulitidy
- Zpevnění pokožky
- Aktivace lymfatického systému

- Obnovení pevnosti a elasticity pokožky
- Podpora tvorby kolagenu
- Rozjasnění pokožky
- Zmírnění projevů stárnutí a vrásek

Na Poříčí 1199, Frýdek-Místek 
tel. 774 855 725

LPG endermologie 
pro tělo a obličej 
ve Frýdku-Místku 

Vyhlášení Programu na podporu a rozvoj  
sociálních služeb pro rok 2023

Rada města Frýdku-Místku schválila na své 110. schůzi podmínky 
„Programu na podporu a rozvoj sociálních služeb pro rok 2023“ (dále jen 
„Program“).
Program finančně podporuje poskytovatele registrovaných sociálních 
služeb, jejichž potřebnost je vyjádřena ve Střednědobém plánu rozvoje 
sociálních služeb ve městě Frýdek-Místek (dále jen „SPRSS FM“). Podpo-
rováno bude poskytování sociálních služeb, které jsou součástí základní 
Krajské sítě sociálních služeb. Tyto jsou ze strany kraje pověřeny k výkonu 
služby formou uzavření „Smlouvy o závazku veřejné služby a vyrovnávací 
platbě za jeho výkon“. Důvodem podpory je udržení stávajících sociálních 
služeb a  podpora nových sociálních služeb v  souladu se SPRSS FM na 
území města Frýdku-Místku.
Lhůta pro podání žádosti je od 1. 9. 2022 do 16. 9. 2022 včetně.
Veškeré informace jsou k dispozici na internetové adrese  
www.frydekmistek.cz, sekce sociální služby-dotace-dotace na podporu 
a rozvoj sociálních služeb.
Kontaktní osoba (administrátor) je:
Magda Máchová, odbor sociálních služeb
Tel. 558 609 318, 778 492 351
e-mail: machova.magda@frydekmistek.cz
Žadatel o dotaci předkládá „Žádost o poskytnutí dotace pro rok 2023“ 
v jednom podepsaném originále s přílohami v tištěné verzi doporučeně 
poštou, osobně na podatelně Magistrátu města Frýdku-Místku na 
adresu:
Statutární město Frýdek-Místek
Magistrát města Frýdku-Místku
Odbor sociálních služeb
Radniční 1148, 738 22 Frýdek-Místek
a to v  obálce označené: plným názvem či jménem (názvem) žadatele 
a  adresou (sídlem) žadatele a  textem „Neotvírat-žádost o  dotaci na 
podporu a rozvoj sociálních služeb“, nebo datovou schránkou statutárního 
města Frýdek-Místek, identifikátor datové schránky: w4wbu9s. 
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Dámy a pánové, vážení spoluobčané, 

léto uteklo jako voda, nový školní rok odstarto-
val a my jsme zase, stejně jako děti v lavicích, na 
počátku nových výzev. 

Jednou z nich je zvládnutí energetické krize, která 
na nás tvrdě dopadla. I za této situace ale obča-
ny podržíme, a to díky připravenosti, kterou 
nám zaručila předvídavost a šetrnost. Mysleli 
jsme dopředu a již dříve jsme se systematicky 
připravovali. Více než 100 milionů korun, které 
jsme ušetřili díky správnému hospodaření, nám 
letos pomůže řešit dopady situace. 

Strategickou rezervu nepoužijeme na velké 
investice, ty mají nyní stopku, ale udržíme díky 
ní životní jistoty obyvatelů. Zajistíme běžný chod 
škol, hospice, domovů pro seniory a dalších soci-
álních, kulturních i sportovních organizací; ušetře-
né peníze poslouží také na opravy chodníků, cest 
a bytů. Nezvýšíme nájem v městských bytech, ne-
zvýšíme platbu za odpad, udržíme MHD zdarma 
a také nízkou cenu tepla díky městské společnos-
ti Distep, která „zastropuje“ růst ceny. 

Aktivní přístup je na místě, proto jsem svolal kri-
zový štáb, na kterém jsme se domluvili na přípra-
vě 10% úspor v chodu úřadu. V zaslaném dopise 
apeluji na vládu, aby zajistila systémové řešení 
situace a lidem ulehčila. Věřím, že nás v tom stát 
nenechá! 

Krize nás neochromila, po krůčkách pracujeme 
dál. Dokončili jsme opravu léta neřešené modré 
lávky, klopýtat už nemusíte ani po rampách do 
podchodu a prostor před gymnáziem P. Bezru-
če je s novým dlážděním důstojnější. Technické 
služby pracují na plný výkon, objem jejich práce 
stoupá a můžete je zahlédnout takřka v každém 
koutě města, momentálně však nejvíce na hřbito-
vě, kde vrcholí velké úpravy. 

A co chystáme dál? Tak třeba z „tranzitní“ Hlavní 
třídy se opět plánujeme přiblížit více k „prome-
nádní“. Stavební zúžení na dva pruhy jsme přitom 
nikdy neměli v plánu, ve shodě se studií odbor-
níků jsme pro klidnější komunikaci s přechody 
a opětovné propojení ulic.

Dětem přeji – ve shodě s pořadateli jedinečné-
ho festivalu (str. 9), ať prožívají radost z učení. 
A i Vám všem, nehledě na starosti, přeji příjemné 
podzimní období plné radosti z maličkostí.   

S úctou 
Váš primátor 
Petr Korč (Naše Město F-M)

4	 První etapa obchvatu je již plně v provozu

5	 Komunální volby jsou připraveny

6	� Město je díky dobrému hospodaření připraveno  

na energetickou krizi

7	 Jak se promění Hlavní po obchvatu? 

8	 Pejsci mají svůj výběh

9	 Léta neřešena modrá lávka je opravená a bezpečná

10	 Okolí gymnázia se proměňuje a dostává důstojný vzhled

11	� Oznámení o době a místě konání voleb do zastupitelstva 

Frýdku-Místku

16	 Lidé se opět dobře bavili

19	 Občané rozhodnou o podobě volnočasového areálu

20	 Svoz objemného odpadu v září

21 	 Na Slezské vznikne nové parkoviště zasazené do zeleně

22	 Pozvánky na kulturu v nové sezóně 

27	 Řezbáři budou tvořit a vystavovat na zámku

29	 Mladí hokejisté ovládli turnaj
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Do všech schránek ve městě zdarma.   

Zpravodaj města Frýdku-Místku roznáší do všech domácností ve městě Česká 
pošta. Při problémech s doručením se, prosím, obraťte, přímo na Českou poštu: 
e-mail: jendrejcik.frantisek@cpost.cz  |  tel.: 954 396 514 (paní Retková).
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Město pomůže 
sportovním 
klubům
Primátor Petr Korč (Naše Město-
-FM) se 17. srpna setkal se zástupci 
sportovních klubů. Řešil s nimi pod-
poru mládežnického sportu a také 
současnou situaci, kdy se kluby 
dostávají do potíží kvůli zvýšeným 
cenám energií. Město se bude snažit 
klubům pomoci tak, aby nemusely 
zavírat sportoviště a omezovat děti 
a mládež ve sportování. (rs)
 

Forenzní  
značení kol
Forenzní značení jízdních kol, ko-
loběžek a vozíků začalo v křížovém 
podchodě v Místku 2. září a bude 
probíhat až do konce října bude 
probíhat každý pátek od 8.30 do 12 
a od 13 do 17 hodin. Strážníci budou 
označovat pouze čistá kola, jejichž 
vlastník má bydliště ve Frýdku-Míst-
ku. Nutno mít s sebou občanský 
průkaz. Tato služba je poskytována 
zdarma. (rs)

Farmářské trhy  
v září
Beskydské farmářské trhy se konají 
na místeckém náměstí Svobody ve 
čtvrtky 8. a 22. září. Prodejci budou 
na místě od 8 do 16 hodin, resp. do 
vyprodání zásob. (rs)

Slavnostní 
rozlučka s létem 
Město se Střediskem volného času 
Klíč, organizacemi pracujícími s dět-
mi a sportovními kluby připravilo 
pro děti v létě Prázdniny ve měs-
tě – Vraťme dětem pohyb.  Děti si 
mohly vybrat z 60 prázdninových 
akcí. Každý účastník dostal brožuru, 
do níž si z každé akce mohl nalepit 
samolepku. 
Kdo bude mít v brožuře alespoň 
nějaké nálepky, může přijít 9. září od 
14 do 18 hodin na prostranství před 
budovy SVČ Klíč v ulici Pionýrů na 
akci „Ahoj, prázdniny!“ na slavnost-
ní ukončení letošního ročníku. Za 
brožuru dostane každý malý dárek. 
(jmj) 
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Řidiči již mohou využívat kompletní 
trasu první etapy obchvatu Frýdku-
-Místku. Provoz na této části obchvatu 
byl slavnostně zahájen 2. září. „Silničáři 
zprovoznili úsek vedoucí od Příbora. To 
znamená, že řidiči, kteří jedou od Ostra-
vy ve směrech na Frýdlant nad Ostravicí 
a Příbor, se vyhnou městu, protože 
jízda po obchvatu pro ně bude rychlejší 
a pohodlnější. V prosinci, tedy již za tři 
měsíce, se otevře zbývající část obchva-
tu, a to bude pro obyvatele Frýdku-Míst-
ku nejdůležitější. Přes město přestane 
jezdit tranzitní doprava ze Slovenska, 
z Třinecka a Nošovic,“ uvedl náměstek 

primátora pro silniční obchvat Jakub 
Míček (ANO 2011). 
„Na obchvat jsme čekali tři desítky let, 
nyní už chybí poslední tři měsíce do jeho 
dokončení. Pak se výrazně zklidní dopra-
va na Hlavní třídě. Budeme se ji snažit 
vrátit občanům našeho města, aby Frý-
dek-Místek nerozdělovala, jak tomu bylo 
dosud. První úpravy provede Ředitelství 
silnic a dálnic, další pak město. Stavebně 
ale zachováme čtyři pruhy pro případ, 
že obchvat bude například kvůli nehodě 
neprůjezdný a doprava bude muset být 
dočasně svedena do města,“ vysvětlil 
primátor Petr Korč (Naše Město F-M). 

První etapa obchvatu  
je již plně v provozu
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Město zve jubilanty, kteří letos oslaví 
70 a 75 let, na slavnostní setkání 
v kině Vlast. Uskuteční se v pondělí 
12. září v časech uvedených v písemné 
pozvánce – ve 14, v 15.30 a v 17 hodin. 

Jubilantům poblahopřejí představitelé 
města a předají jim malou pozornost. 
Během odpoledne vystoupí swingová 
skupina AKUMA s Michalem Michnou 
a dětský soubor Ostravička. (jmj)

Setkání s jubilanty ve Vlasti

Petice za obnovu plnohodnotné péče 
o děti ve frýdecké nemocnici s podpisy 
více než 11 tisíc občanů z Frýdecko-
-Místecka, je v rukou Senátu PČR. 
Téma v Praze před členy Výboru pro 
vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva 
a petice otevřeli senátorka a starostka 
Frýdlantu nad Ostravicí Helena Peša-
tová a primátor Frýdku-Místku Petr 
Korč (Naše Město F-M). Senátorka 
připomenula, že ani v současné době 
nejsou splněny zákonné časové limity 
pro dojezd lékařské záchranné pomoci 
v některých odlehlejších částech regi-

onu. I proto je nutné obnovit poho-
tovostní službu na dětském oddělení 
nemocnice v původním rozsahu. 
„Jsem rád, že se nám z Frýdku-Místku 
podařilo téma, které je důležité pro 
celou společnost, dostat vedle kraje, 
vlády až na půdu Parlamentu České 
republiky. Věřím, že společnými silami se 
nám podaří nejen obnovit plně funkční 
oddělení ve frýdecké nemocnici, ale najít 
i systémové řešení nedostatku dětských 
lékařů a jejich vzdělávání,“ uvedl primá-
tor Frýdku-Místku Petr Korč. (jmj)

Petice za dětské oddělení v Senátu
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prostudovat podrobně i na stránkách 
www.volby.cz. 

Jaké doklady si mají voliči vzít s se-
bou? 
Platný občanský průkaz nebo cestovní 
pas. Jiné doklady nebudou akceptovány 
a voliči v tomto případě nebude umož-
něno odvolit. 

Jak mají postupovat imobilní lidé, 
kteří se nemohou dostavit do voleb-
ní místnosti, ale chtějí volit?
Imobilní občané mají u všech voleb 
možnost volit do přenosné hlasovací 
schránky. Pokud volič ze zdravotních 
důvodů nemůže opustit byt, ve kterém 
má své trvalé bydliště, může do 22. 9. 
zavolat na číslo 558 609 131, anebo 
napsat e-mail na zeliaskova.daniela@
frydekmistek.cz s tímto požadavkem 
se jménem, adresou trvalého bydliště, 
telefonem a číslem svého volebního 
okrsku. Od 23. 9. od 13 do 22 hodin 
a výjimečně 24. 9. ráno do 9 hodin lze 
zavolat na náš volební štáb na čísla 
558 609 134, 558 609 127. 
V těchto volbách musí volič pobý-
vat v místě svého trvalého bydliště 
a volit pouze ve svém volebním okrsku. 
Volební komise s přenosnou hlasovací 

schránkou nesmí přebíhat do jiného 
okrsku. Jde o případy, kdy se např. 
rodina stará o svou babičku, ta má však 
trvalé bydliště v jiné části města, anebo 
když je volič v naší nemocnici a má 
trvalé bydliště také v jiné části města. 
Nelze to suplovat voličským průkazem, 
který se pro tyto volby nevydává.

Zajistíte možnost volit i v nemocnici 
a v domovech pro seniory? 
Pokud je volič v nemocnici a nemá trva-
lé bydliště ve volebním okrsku, ve kte-
rém je i nemocnice, neodvolí. To samé 
platí i s domovem seniorů. V obou 
případech musí volit pouze osobně ve 
svém volebním okrsku, ve kterém má 
trvalé bydliště.

Co když bude volič nakažený covi-
dem 19?
V souvislosti s možností dalšího šíření 
nemoci covid 19 může být aktivován 
zákon o zvláštním způsobu hlasování 
v takzvaných DRIVE-IN stanovištích, 
v současné době tento stav nenastal. 
Pokud nebude aktivován tento zákon 
v době voleb, voliči s touto nemocí 
a nařízenou izolací nemohou v tomto 
případě volit vůbec, je to překážka ve 
výkonu volebního práva. (red)

ROZHOVOR

V termínu 23. a 24. září nás čekají 
komunální volby. Už víte, jak bude 
vypadat hlasovací lístek? 
Hlasovací lístek má větší rozměry 
a z důvodu rovnosti a rovnoměrnosti 
rozložení volebních stran na hlasovacím 
lístku bude s registrovaným počtem 
volebních stran zaplněný oboustranně. 
Velikost hlasovacího lístku neovlivníme 
z důvodu určení velikosti nejvhodnější-
ho formátu hlasovacího lístku tiskárnou 
a jednotné velikosti a typu písma.

Budou lidé volit v místech, kde jsou 
zvyklí? Kdy budou volební místnosti 
otevřeny?
Druhým rokem máme volební okrsky 
č. 13 a 14 v bývalých prostorách školy 
Goodwill v ulici Prokopa Holého 400. 
Původně byly v požární zbrojnici ve 
Střelniční ulici, ta se však rekonstruuje. 
Volební místnosti budou otevřeny v pá-
tek 23. 9. od 14 do 22 hodin a v sobotu 
24. 9. od 8 do 14 hodin.

Dostanou voliči do svých schránek 
hlasovací lístky? Jak mají postupo-
vat, když jim nebudou doručeny?
Do schránek je dostanou nejpozději do 
20. září. Je proto důležité mít správ-
ně označenou poštovní schránku se 
jmenovkou, především v panelových 
domech. Nedoručení lze nahlásit na te-
lefonním čísle 558 609 131, my následně 
prověříme důvod nedoručení. Hlasovací 
lístky budou v omezeném počtu také 
přímo v každé volební místnosti.  

Můžete přiblížit systém voleb a za-
škrtávání napříč kandidátkami?  
U voleb do Zastupitelstva města Frýd-
ku-Místku se volí celkem 43 zastupitelů 
a volič může dát svůj hlas konkrétním 
kandidátům napříč všemi volebními 
stranami na oboustranném hlasovacím 
lístku, anebo dá svůj hlas celé voleb-
ní straně. Volič také může své hlasy 
rozdělit mezi konkrétní kandidáty na 
oboustranném hlasovacím lístku a sou-
časně zaškrtnout jednu volební stranu. 
Pokud dává hlas kandidátům a sou-
časně jedné volební straně, nejdříve se 
přičtou hlasy konkrétním kandidátům 
a poté se přičtou hlasy kandidátům 
ve volební straně, vždy od prvního 
kandidáta. Platným označením hlasu 
je pouze křížek v okénku před kandi-
dátem a okénku jedné volební strany, 
v ostatních případech, kdy označíte 
kandidáty kolečkem, fajfkou nebo jinak, 
půjde o neplatné označení a volební ko-
mise takto označené hlasy nezapočítá. 
Vyhodnocení platnosti hlasů je možné 

Komunální volby jsou připraveny 

Způsob volby, možnost zaškrtávání kandidátů 
anebo jak se domluvit na návštěvě členů volebních 
komisí v domácnosti přiblížil vedoucí odboru 
vnitřních věcí frýdecko-místeckého magistrátu 
Martin Garba, který volby organizačně zajišťuje.
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6 ZPRAVODAJ F≈M ◆ AKTUÁLNĚ

„Záleží nám na tom, aby se rodinám ve městě zkrátka dobře žilo, 
proto vytváříme koncepci rodinné politiky pro Frýdek-Místek. 
Chceme vytvořit pro rodiny přátelské a podporující prostředí. Proto 
uvítáme vaše náměty na zlepšení života rodin ve městě. Zabýváme 
se například dostatečnou kapacitou jeslí, školek, školních družin, 
dostupností volnočasových aktivit pro děti, ale také možnostmi 
trávení volného času všech generací, bezpečným pohybem ve 
městě či dostatečnou nabídkou různorodých podpůrných služeb 
pro všechny generace. Důležité je pro nás rovněž to, abychom měli 
ve městě dostupné potřebné služby pro ohrožené děti a rodiny. Na 
vašem názoru mi záleží a těším se na setkání s vámi!“ Náměstek 
primátora pro sociální péči, sociální služby, protidrogovou pre-
venci, IT, participaci a digitalizaci Igor Juriček (Piráti)

Frýdek-Místek společně s krajem 
a dalšími městy a obcemi nakoupil 
na burze elektřinu na první pololetí 
příštího roku. Přestože jde v současné 
době o nejlevnější cenu na trhu, město 
a jeho organizace budou platit za elek-
třinu minimálně o 55 milionů korun 
více než v letošním roce. 
„Tušili jsme, že takový vývoj cen může 
nastat a naše předpoklady byly správné. 
Nyní se ukazuje, jak prozíravé bylo roz-
hodnutí vytvořit rezervu ve výši více než 
100 milionů korun. Díky tomu nebudeme 
muset omezovat provoz škol, školek, 
domovů pro seniory, hospice a klubů za-
jišťujících sportování mládeže. Výuku ve 
školách zachováme v plném rozsahu,“ 
ujistil primátor Petr Korč (Naše Město 
F-M). Město rovněž odložilo velké 
investice na pozdější dobu a pokud je 
bude realizovat, vždy s podporou do-
tací, aby výdaje městského rozpočtu 
byly co nejmenší.   
Primátor Petr Korč v reakci na součas-
nou situaci svolal krizový štáb. Město 
a organizace budou hledat možnosti, 
jak energie šetřit bez dopadu na jejich 
provoz a na občany. 
Rovněž u zemního plynu se navýšila 
jeho cena desetinásobně. „Město má 
ale velkou výhodu ve své společnosti 
Distep. Ta nakupuje teplo od dodavatelů, 
kteří teplo vyrábějí z biomasy a z čer-
ného uhlí, takže pro své odběratele 
Distep cenu zvýší jen v nezbytně nutné 

Město je i díky dobrému hospodaření 
připraveno na energetickou krizi
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míře,“ potvrdil námětek primátora 
pro majetkové účasti města Radovan 
Hořínek (ANO 2011). „Jednání o cenách 
stále vedeme a snažíme se je držet 
v úrovni pohybující se kolem předpo-
kládané inflace,“ informoval předseda 
představenstva Distep a.s. Jiří Čuda. 
To znamená že nárůst ceny tepla od 
Distepu bude jen minimální ve srovná-
ní s enormním zvýšením cen od jiných 
dodavatelů. 
Distep zásobuje teplem 18 995 domác-
ností a také firmy. „Dá se říct, že ten, 
kdo je napojen na Distep, vyhrál. V sou-
časné době se zvedl počet zájemců, kteří 

se chtějí napojit na Distep. Mezi nimi 
jsou i ti, kteří se od Distepu před časem 
odpojili, ale nyní zjistili, že alternativní 
vytápění je dražší než forma centrál-
ního zásobování teplem,“ konstatoval 
náměstek Radovan Hořínek. 
Vedení města postupuje v řešení 
energetické krize aktivně. „Město je 
na krizi připraveno, ale chceme pomo-
ci i občanům. Oslovili jsme proto na 
premiéra Petra Fialu a na vládu, aby 
situaci systémově řešila, a to například 
zastropováním cen energií a zvýšením 
daňových příjmů pro města a obce,“ 
uvedl primátor Petr Korč. 

Máte nápad, jak by se vám ve měs-
tě pohodlněji žilo? „Ať už ve městě 
studujete, plánujete v budoucnu založit 
rodinu, už zde děti vychováváte, nebo 
pečujete o své blízké či ve městě aktivně 
stárnete, přijďte nám sdělit své nápady 
v rámci odpoledního setkání nad kávou, 
kde představíme vizi rodinné politiky 
města a zapojíme do ní vás, občany 
města,“ zve náměstek primátora 
Igor Juriček (Piráti). Akce se koná ve 
čtvrtek 15. září od 16.30 do 18.30 hodin 
v Centru aktivních seniorů v Anenské 
ulici v Místku a má podtext: „Vezmi 
babi, vezmi dědu a přijďte se pobavit“.
Připraveno je drobné občerstvení. 
Čekají na vás také participační hry 
pro děti i dospělé, malování na obličej, 
ukázka ergonomického nošení dětí 
a další zábava, o kterou se postará Ro-

Vytvořme společně rodinné prostředí 
dinné a vzdělávací centrum Lumpíkov. 
„Během odpoledne se budeme bavit 
o tom, co rodinám ve městě chybí, co 
považují za nedostatečné, ale také 

o tom, s čím jsou naopak spokojené. 
Podněty zapracujeme do koncepce 
rodinné politiky na roky 2023 až 2026,“ 
vysvětlil náměstek Igor Juriček. (rs)
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„Jsme velmi úspěšní v předkládání záměrů na strategické projekty. 
Všech sedm našich projektů získá dotace z evropských fondů ve 
výši 400 milionů korun. Jedná se o důležité projekty, které posouvají 
město dál, přinášejí modernizace, vzdělání ve formě virtuální reality 
anebo zázemí pro potřebné občany. Pro další výzvy připravuje-
me s předstihem projekty a věřím, že díky kvalitnímu zpracování 
žádostí pracovníky magistrátu budeme i v budoucnu úspěšní.“ 
Náměstek primátora pro územní plánování a rozvoj, stavebně 
správní činnosti, ekonomický rozvoj, podnikání, dotace, integro-
vané teritoriální investice a silniční obchvat města Jakub Míček 
(ANO 2011)
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letošního roku bude ŘSD, město a kraj 
postupně revitalizovat Hlavní třídu. 
Město zadalo vypracování studie na 
proměnu Hlavní třídy odborníkům 
z Českého vysokého učení technické-
ho. 
„Hlavní třída již nebude ve městě tvořit 
bariéru, ale naopak se otevře obča-
nům. Počítáme s odstraněním svodidel, 
vybudováním přechodů pro chodce 
a také s možností levého odbočení aut 
vyjíždějící z ulice 8. pěšího pluku. V sou-
vislosti s blížícími se volbami se objevily 
nepravdy týkající se zúžení Hlavní třídy. 
Nikdy jsme neplánovali, že stavebně 
zúžíme vozovku na dva pruhy. Zůstanou 
čtyři pruhy s tím, že dopravní značení 
usměrní projíždějící automobily nebo 
MHD,“ zdůraznil primátor Petr Korč 
(Naše Město F-M). Za pravdu mu dává 
docent Jiří Čarský z ČVUT, který letos 
představil dílčí část studie. Ta pruhy 
neubírá. Pamatuje tak na možnost 
nenadálých situací na obchvatu. 
„Hlavní třída nadále zůstane důležitým 
dopravním koridorem, byť bez tranzitní 
dopravy, která pojede po obchvatu. Tak 
jsou také prezentovány plány na její 
úpravu s tím, že bude možno opera-
tivně upravovat průjezdnost Hlavní 
třídy,“ uvedl náměstek primátora pro 
majetkoprávní vztahy města Radovan 
Hořínek (ANO 2011).  
„Průtah městem vybudovaný komunisty 

naprosto narušil normální chod města. 
Dost bylo smradlavé dálnice v cent-
ru města. Jsem moc rád, že můžu být 
u nápravy tohoto historického zločinu na 
urbanismu Frýdku-Místku. V prvé řadě 
chceme obnovit zaniklou uliční sít, na-
příklad znovu napojit Palackého ulici. Jde 
nám hlavně o zklidnění dopravy a větší 
bezpečnost. Musíme vykázat kamiony 
z centra města. Ty nejenže jsou hlučné, 
ale především kvůli nim v okolí Hlavní 
třídy musíme dýchat vysoce karcinogen-

ní a mutagenní benzopyren, který vzniká 
nedokonalým spalováním nafty. Díky 
navrhovaným změnám půjde třídu bez-
pečně přejít přes přechod pro chodce, ale 
bude snadné a rychlé se mezi Frýdkem 
a Místkem pohybovat na kole,“ popsal 
zamýšlené úpravy náměstek primátora 
pro dopravu a silniční hospodářství 
Leonard Varga (Piráti). 
Studii město po jejím dokončení před-
staví občanům. (rs)

Jak se promění Hlavní po obchvatu?

Frýdek-Místek uspěl ve výzvě k před-
kládání záměrů na strategické projekty 
a jeho sedm záměrů se stane součástí 
akčního plánu – Integrované územní 
strategie Ostravské metropolitní ob-
lasti na období 2021-2027. 

Zařazené projekty získají dotace 
z fondů Evropské unie a město díky 
tomu bude moci vybudovat dopravní 
terminál v Nádražní ulici, modernizo-
vat nejdůležitější křižovatky a zavést 
„inteligentní“ řízení dopravy, vybavit 
základní školy virtuální realitou, dále 
revitalizovat a dovybavit městskou 
knihovnu, rekonstruovat pobočky Turi-
stického informačního centra, postavit 
novou budovu Centra denních služeb 
Domovinka a rozšířit Krizové bydlení 
Bethel. 

Město získá 400 milionů z fondů EU  
na strategické projekty

Do budoucna by k těmto záměrům 
mohl přibýt i tzv. bulvár, propojení 
Těšínské a Nádražní ulice v místě býva-
lého uzavřeného textilního areálu.

Ve výzvě uspěly i další subjekty, takže 
se ve Frýdku-Místku můžeme těšit 
např. na šest nových elektrobusů pro 
MHD, chytré zastávky či rekonstrukci 
depozitáře Muzea Beskyd. (po)

„Nikdy jsme neplánovali, že stavebně zúžíme vozovku 
na dva pruhy.“ Primátor Petr Korč (Naše Město F-M)
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Otevřené kostely
U příležitosti Dnů evropského dědic-
tví budou v neděli 11. září od 13.30 do 
17 hodin veřejnosti zdarma zpřístup-
něny kostely. Jedná se o kostel sv. 
Jana Křtitele, baziliku, evangelický 
kostel, kapli sv. Kříže v Hájku a kostel 
sv. Jakuba. Ve frýdeckém kostele 
sv. Jana Křtitele bude otevřena věž 
a v 15.30 hodin se v ní uskuteční 
koncert duchovní hudby pěveckého 
sboru Catena Musica. (rs)

Beseda o náhradní 
rodinné péči
Jak funguje náhradní rodinná péče, 
co obnáší a jaké jsou osobní zkuše-
nosti a zážitky pěstounů? To se do-
zvíte na besedě 21. září od 16 hodin 
v Centru aktivních seniorů v Anenské 
ulici. „Přijďte s námi strávit příjemné 
odpoledne a získat odpovědi na tyto 
otázky. Beseda je určena široké veřej-
nost a těm, kteří zvažují, že nabídnou 
domov dítěti, které nemůže vyrůstat 
v rodině,“ zve na besedu náměstek 
primátora pro sociální oblast Igor 
Juriček (Piráti). (rs)

Trh vzdělávání
Tradiční trh vzdělávání a uplatnění, 
který připravuje město Frýdek-Mís-
tek s úřadem práce pro žáky po-
sledních ročníků základních škol, se 
uskuteční ve čtvrtek 22. září od 10 do 
16 hodin v hale Polárka. Střední školy 
představí učební a studijní obory. (rs) 

8 ZPRAVODAJ F≈M ◆ AKTUÁLNĚ

První psí hřiště ve Frýdku-Místku bylo 
slavnostně otevřeno koncem srpna na 
travnaté ploše v ulici Viléma Závady 
poblíž Kostikova náměstí. Je na něm 
několik plastových a ocelových agility 
prvků, které psi mohou přeskakovat 
nebo prolézat. Jedná se o zpestření 
pro psy, prvky nejsou určeny k orga-
nizovanému výcviku. Příchozí hned 
po slavnostním otevření nechali své 
pejsky vyzkoušet jednotlivé atrakce. 
Na okraji hřiště směrem k bytové 

zástavbě ulic Pekařská a Josefa Kavky 
bude vysazeno stromořadí, které bude 
mít estetickou funkci, ale zároveň sníží 
případný hluk. Z další strany se počítá 
s výsadbou keřů. 
Město zpracovalo provozní řád psího 
hřiště, které upravuje povinnosti maji-
telů psů a zároveň stanovuje otevírací 
dobu. 
Hřiště vybudovali pracovníci technic-
kých služeb. Jeho cena činí 806 tisíc Kč 
včetně DPH. (rs)

Pejsci mají svůj výběh
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Senioři z domova se zvláštním určením 
v Zámecké ulici 56 se před časem 
obrátili na město s prosbou týkající se 
výměny oken. Dům z roku 1996 měl 
původní dřevěná okna, která již netěs-
nila a v zimním období přes mezery 
unikalo teplo.  
Město nechalo vyrobit dřevěná okna, 
která jsou bezpečnostní a opatřena 
izolačním trojsklem. Některá okna ve 
vrchních patrech nebo rohových poko-
jích jsou atypická. Protože se budova 
nachází v městské památkové zóně, 
musel být materiál a tvar oken projed-
nán s památkáři, stejně jako vstupní 
dveře, které byly rovněž vyměněny.  
Dodavatel vzešlý z výběrového řízení 
se všeho zhostil na výbornou. 
Práce skončily 29. července a město 
vyšly na 1,6 milionu korun včetně DPH. 

Okna v domově v Zámecké jsou vyměněna

„Úspěšně jsme dokončili výměnu oken v domě v Zámecké ulici 56. 
Jednalo se o nutnost, protože stará okna netěsnila. Nechali jsme po 
dohodě s památkáři vyrobit opět dřevěná okna, často atypických 
tvarů, která mají izolační bezpečnostní trojsklo. Pro nájemníky se 
tak zvýší komfort bydlení a sníží se spotřeba tepla, což pro ně bude 
znamenat finanční úsporu.“ Náměstek primátora pro majetkopráv-
ní vztahy a majetkové účasti města Radovan Hořínek (ANO 2011)

„Připravili jsme hřiště, na kterém se psi proběhnou a zabaví se 
překonáváním agility prvků, jako jsou skokové překážky, kladina 
nebo tunel. Na hřišti se nebudou konat výcviky. Slouží k venčení, 
takže lidé v nedalekých domech se nemusí obávat zvýšeného hluku. 
Přesto jsme stanovili otvírací dobu od 6 do 21 hodin.“  Náměstek 
primátora pro dopravu, silniční hospodářství a životní prostředí 
Leonard Varga (Piráti)
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Oprava modré lávky v Riegrově ulici je 
u konce. Povrch byl ve velmi špatném 
stavu, měl praskliny a výdutě. Město 
proto zadalo akutní opravu technickým 
službám. Jejich pracovníci se potýkali 
s nečekanými problémy. Rampa na 
frýdecké straně se rozpadla a nemohla 
po ní jezdit technika s asfaltem, proto 
asfaltování probíhalo pouze z místecké 
strany, což bylo technologicky velmi 
náročné. Lávka také získala novou 
hydroizolaci, opravovaly a svařovaly se 
zkorodované části konstrukce. Lávka 
pak dostala nový nátěr. 
Město koncipovalo opravy tak, aby 
lávka byla částečně průchozí, avšak 
během asfaltování musela být zcela 
uzavřena. Technické služby ale vše 
stihly dříve, než bylo plánováno. 
„Protože je rampa na frýdecké straně 
uzavřena, nechali jsme u schodiště po-
stavit nájezd pro kočárky. Počítáme ale 
minimálně s provizorní opravou rampy, 
která by se měla uskutečnit během září. 
Zde bych chtěl poděkovat technickým 
službám za jejich vstřícnost a za to, jak 
náročnou opravu zvládly,“ řekl náměstek 
primátora pro investice, finance a roz-
počet Jiří Kajzar (Naše Město F-M). 
Oprava modré lávky stála 1,8 milionu 
Kč bez DPH. (rs)    

Léta neřešená modrá lávka  
je opět opravená a bezpečná
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„Modrá lávka byla další z bolestivých záležitostí, které jsme zdědili 
po bývalém vedení města. Rozpraskaný povrch s výmoly dlouhá 
léta sužoval chodce a zanedbání oprav došlo tak daleko, že se 
zcela rozpadla nájezdová rampa z frýdecké strany. Oprava byla 
nutností nejen pro pohodlí chodců, ale i z bezpečnostního hledis-
ka. Nyní je lávka bezpečná a tvoří důležitou spojnici mezi Frýd-
kem a Místkem. Po dokončení úprav Jižních svahů bude součástí 
komunikací propojujících frýdecké a místecké náměstí.“ Náměstek 
primátora pro investice, finance a rozpočet Jiří Kajzar (Naše 
Město F-M) 

Téměř stovka pedagogů prožila 
poslední prázdninový den ve Frýdku-
-Místku ve výjimečném duchu. Zúčast-
nila se unikátního Festivalu inspirace 
v přírodních vědách, který se v našem 
městě uskutečnil zcela poprvé. Smys-
lem festivalu je, aby učitelé získali do 
své výuky nové prostředky, informace 
a tipy, které napomohou k tomu, aby 
žáci prožívali učení s radostí.
„Sdílíme zkušenosti mezi učiteli prvního 
i druhého stupně a propojujeme výuku 
do mezipředmětových celků,“ vysvětlil 
za organizátory oceňovaný pedagog 
přírodních věd Tomáš Chrobák. Mezi 
tématy bylo i například i vybudování 
školní zahrady tak, aby v ní mohla 
probíhat výuka, dále bádání o příro-
dě a její ochrana či využití 3D tisku 

Unikátní Festival inspirace v přírodních 
vědách zamířil poprvé do Frýdku-Místku 

a virtuální reality. Akce se konala 
již potřetí. V předchozích ročních 
putovala po okolních obcích. Letošním 
hostitelem byla 1. ZŠ ve Frýdku. „Vážím 
si toho, že třetí ročník festivalu se konal 
v našem městě a ve škole Pod Sovou. 
Jsem přesvědčen, že praktické sdílení 
zkušeností a nápadů mezi pedagogy je 
cestou k modernímu a pro žáky k atrak-
tivnímu způsobu výuky. Osobně děkuji 

za spolupráci organizátorům, a to nejen 
MAS Pobeskydí, ale také vedení Střední 
školy gastronomie, oděvnictví a služeb 
ve Frýdku-Místku,“ poděkoval ředitel 
hostitelské 1. ZŠ Zbyněk Šostý. 
Oproti dvěma předchozím ročníkům 
odpadlo financování z evropských fon-
dů. Letos je proto hlavním sponzorem 
město Frýdek-Místek a MAS Pobesky-
dí, z.s. (jmj)

„Je mi potěšením, že můžeme Festival inspirace v přírodních vědách 
přivítat přímo v našem městě a také mu poskytnout chybějící 
finanční podporu. Každý krok, který vede ke zkvalitnění výuky, je 
velmi ceněná investice, která dá našim dětem velmi mnoho. Věřím, 
že inspirace načerpaná pedagogy přinese dětem spoustu radosti 
z učení.“ Primátor Petr Korč (Naše Město F-M)
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Chodníky a prostor před Gymnáziem 
Petra Bezruče nebyly ve vyhovujícím 
stavu. „O opravě se hovořilo 10 let. 
Setkal jsem se s bývalou ředitelkou 
gymnázia, která poukázala na špatný 
stav chodníků. Zašel jsem proto za Jiřím 
Kajzarem, který zajistil opravu, a během 
prázdnin začaly práce,“ konstatoval 
radní pro péči o památky, vědu a kul-
turní rozvoj Jakub Tichý (Piráti). Práce 
provedly technické služby. 
„Odstranili jsme původní popraskaný 
kryt z litého asfaltu včetně podkladní 
betonové desky, položili po obvodu nové 
chodníkové obruby a navrstvili kon-
strukční podkladní vrstvy z kameniva. 
Poté jsme osadili nový liniový odvodňo-
vací prvek a položili zámkovou dlažbu 
doplněnou o prvky potřebné k orientaci 
pro občany se zrakovým postižením,“ 
popsal práce místopředseda předsta-
venstva TS a.s. Michal Rylko.  
Opravy začaly 13. července tak, aby 
vše bylo hotovo do začátku školního 
roku. Celková cena činí 3,2 milionu 
korun. 
„Napravujeme stav zanedbaného 
městského majetku, což je důsledek 
dvacetiletého vládnutí levice. Postupně 
dáváme do pořádku místa, která nebyla 
dlouho řešena. Kultivujeme veřejný 
prostor, opravujeme chodníky, lávky, 
sjezdy u podchodů. Snažíme se opravy 

Okolí gymnázia se proměňuje, 
dostane důstojnou podobu
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řešit komplexně, přesto na některé věci 
musíme reagovat operativně. Oprava 
prostoru před historickou budovou 
gymnázia byla nutná a technické služby 
na ni vyčlenily pracovníky. Je třeba říct, 
že technické služby pracují na rozší-
ření hřbitova, kde práce potrvají do 
října. Poté se tito pracovníci přesunou 
a zaměří se na opravy ve městě. V době 
útlumu velkých staveb způsobených 
ruskou agresí na Ukrajině a zvýšením 
cen stavebních materiálů se soustře-
díme především na opravy a úpravy 
chodníků, komunikací a veřejných pro-
stranství,“ potvrdil náměstek primáto-

ra pro investice, finance a rozpočet Jiří 
Kajzar (Naše Město F-M). Položením 
zámkové dlažby proměny této lokality 
nekončí. Nově opravené jsou chodníky 
v nedalekém vnitrobloku ulic Vrchlic-
kého a Boženy Němcové. Největší úkol 
město ale teprve čeká. „V souvislosti 
se zklidněním dopravy na Hlavní třídě 
a v Janáčkově ulici počítáme se zásadní 
proměnou prostoru před kostelem sv. 
Jana a Pavla. Měl by se stát příjemným 
místem s lavičkami a parčíkem, prostě 
chceme tento prostor navrátit lidem, 
aby se v něm cítili dobře,“ prozradil 
primátor Petr Korč (Naše Město F-M). 

Noc literatury 
s osobnostmi

Letošní Noc literatury bude zahá-
jena ve středu 21. září v 18 hodin 
v budově nově opravené místecké 
knihovny na Hlavní třídě. Osobnosti 
města budou postupně číst úryvky 
z děl evropské literatury. Do četby 
se zapojí i primátor Petr Korč (Naše 
Město F-M). 

Během večera si posluchači mohou 
vyslechnout čtené texty také 
v knihovně v Jiráskově ulici, na 
frýdeckém zámku a ve Svatojánské 
věži. (rs) 

v

v

rok

Kč

2021

168 mil.
/Kč bez DPH/

2022

OBJEM  PRACÍ  TS a.s.  STOUPÁ

173 mil.*
/Kč bez DPH/

* Předpokládaný objem prací pro Frýdek-Místek za rok 2022 
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Volební okrsky ve statutárním městě Frýdek-Místek

Městská část Frýdek: volební okrsek 1 až 28
Městská část Chlebovice: volební okrsek 55
Městská část Lískovec: volební okrsek 56
Městská část Lysůvky: volební okrsek 54
Městská část Místek: volební okrsek 29 až 53
Městská část Skalice: volební okrsek 57
Městská část Zelinkovice: volební okrsek 54

Volební okrsek 1 – Základní umělecká škola,  
Kostikovo náměstí 637
BAVLNÁŘSKÁ: 455, 2333, 2334, 2525, 2526, 2527, 2777, 2778, 2882, 2883, 
DOBROVSKÉHO: 701, 724, 725, 726, 727, 728, 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 
2263, 3108, DR. PETRA: 775, 2014, 2015, 2016, 2017, JANA ČAPKA: 1291, 2290, 
JIŘÍHO Z PODĚBRAD: 683, 684, 700, 712, 713, 714, 715, 716, 717, 718, 719, 720, 
2680, 2681, 2682, JOSEFA KAVKY: 648, 3112, 3113, KOSTIKOVO NÁMĚSTÍ: 
637, 638, 639, 646, 647, KRÁTKÁ: 1109, 1110, 1112, 1113, 1177, 1358, 3265, 3279, 
NA POŘÍČÍ: 494, 595, 596, 597, 599, 1183, 1185, 1186, 1187, 1188, 1189, 1190, 
1198, 1199, 1211, 2050, 2110, 2200, 2205, 2206, 2211, 2212, 2215, 2216, 3206, 
3208, 3241, 3510, 3530, 3719, 3720, 3729, 3871, 3872, 3890, NA PŘÍKOPĚ: 1159, 
1175, 1219, 1220, 1221, 1222, 1223, 3243, 3624, 3726, 3727, NA VESELÉ: 161, 776, 
777, 778, 779, 780, 781, 2010, 2261, 2262, 2560, 2813, 2849, 2854, NÁDRAŽNÍ: 
1087, 1088, 1089, 1097, 1100, 2052, 2053, 2293, 2323, 2811, 3189, 3468, 
Ó. LYSOHORSKÉHO: 619, 622, 623, 628, 702, 703, 704, 705, 706, 707, 708, 
709, 710, 1274, PEKAŘSKÁ: 649, POTOČNÍ: 1090, 1091, 1092, 1094, 1228, 2098, 
3180, PŘEMYSLOVCŮ: 1191, 1192, 1200, 1201, 1202, 1203, 1204, 2325, SADOVÁ: 
618, SLEZSKÁ: 761, 765, 768, 769, 770, 771, 1079, 1080, 1081, 1082, 2336, 2544, 
2545, 3565, SOKOLA TŮMY: 627, STAROMĚSTSKÁ: 782, 1076, 1077, 2154, 
3281, 3290, 3479, SVATOPLUKOVA: 1205, 1206, 1207, 1208, 1209, 1210, 1212, 
1213, 1214, 1215, 1216, TĚŠÍNSKÁ: 501, 1083, 1095, 1096, 1103, 1104, 1105, 1114, 
1115, 1172, 1173, 1174, 2135, 2292, 2324, 3548, TŘ. T. G. MASARYKA: 600, 601, 
602, 603, 633, 634, 650, 1099, 1101, 1107, 1108, 1111, 1117, 1118, 1119, 1120, 1121, 
1365, 2299, 2319, 2320, 2321, 2322, 3535, VILÉMA ZÁVADY: 3679

Volební okrsek 2 – Základní škola, ul. Jana Čapka 2555  
(dříve „2. ZŠ“)
BAVLNÁŘSKÁ: 2884, 2885, 2886, 3423, DOBROVSKÉHO: 3233, 3680, DR. 
PETRA: 2894, 2895, 2896, 2897, HLAVNÍ TŘÍDA: 3246, 3274, 3887, LIPOVÁ: 
2901, 2902, 2903, 3511, NA PODVOLÁNÍ: 1994, 1997, 1998, 1999, 3292, NOVÉ 
DVORY-KAMENEC: 1169, 1952, 1953, 1954, 1955, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 
1962, 1964, 1965, 1966, 1970, 1971, 1972, 1973, 1974, 1978, 2077, 2540, 3255, 3311, 

3312, 3315, 3439, 3476, 3483, 3517, 3524, 3525, 3532, 3572, 3598, 3605, 3628, 
3629, 3634, 3664, 3667, 3668, 3669, 3670, 3671, 3672, 3675, 3685, 3725, 3734, 
3740, 3741, 3745, 3749, 3750, 3758, 3759, 3770, 3771, 3776, 3790, 3798, 3801, 
3806, 3807, 3820, 3826, 3854, 3867, 3874, 3875, 3877, 3878, 3879, 3880, 3881, 
3882, 3888, 3895, NOVÉ DVORY-PODHŮŘÍ: 016, 080, 1985, 1986, 1990, 2001, 
2003, 2005, 2006, 2007, 2019, 2020, 2499, 2731, 2780, 3211, 3271, 3500, 3515, 
3544, 3606, 3609, 3611, 3642, 3659, 3660, 3661, 3662, 3774, 3779, 3781, 3787, 
3788, 3803, 3825, 3831, 3832, 3833, 3834, 3835, 3836, 3837, 3838, 3839, 3840, 
3841, 3842, 3843, 3844, 3845, 3846, 3847, 3870, PANSKÉ NOVÉ DVORY: 01, 
02, 07, 2201, 2202, 2203, 2204, 2401, 2402, 2403, 2404, 2405, 2406, 2407, 2408, 
2409, 2410, 2411, 2412, 2413, 2414, 2415, 2417, 2418, 2419, 2420, 2421, 2422, 
2423, 2424, 2425, 2426, 2427, 2428, 2429, 2906, 3438, 3441, 3442, 3486, 3563, 
3589, 3591, 3654, 3682, 3684, 3718, 3731, 3733, 3744, 3754, 3773, 3782, 3784, 
3791, 3802, 3812, 3823, 3824, 3850, 3855, 3862, 3865, 3886, 3892, 3894, 3896, 
SLAVÍČKOVA: 1976, 1977, 2258, 2259, 2260, 2346, 3232, 3564, 3599, 3603, 
SLEZSKÁ: 748, 749, 1292, 1942, 1967, 1968, 1969, 1975, 1982, 1983, 1984, 1987, 
1988, 1989, 1991, 1992, 1993, 2000, 2011, 2012, 2076, 2766, 2823, 2887, 2888, 
2889, 2890, 2891, 2892, 2893, 2898, 2899, 2900, 3150, 3151, 3201, 3223, 3224, 
3225, 3226, 3227, 3228, 3229, 3230, 3231, 3236, 3526, 3742, 3848, 3849

Volební okrsek 3 – Základní škola, ul. Jana Čapka 2555  
(dříve „2. ZŠ“)
DOBROVSKÉHO: 3095, 3096, 3581, 3582, 3583, 3584, 3585, 3586, DR. M. 
TYRŠE: 3101, 3102, 3103, 3107, 3418, JANA ČAPKA: 711, 721, 722, 723, 2349, 
3085, 3086, 3087, 3088, 3091, 3092, 3093, 3094, 3097, 3098, 3099, NOVO-
DVORSKÁ: 3072, 3073, 3074, 3075, 3076

Volební okrsek 4 – Základní škola, ul. Jiřího z Poděbrad 3109 
(dříve „11. ZŠ“)
JANA ČAPKA: 743, 3080, 3081, 3082, 3083, 3084, 3089, 3090, 3424, JIŘÍHO 
Z PODĚBRAD: 3109, M. CHASÁKA: 3144, 3145, 3146, 3147, 3148, 3149, 3417, 
NOVODVORSKÁ: 3065, 3066, 3067, 3068, 3069, 3070, 3071

Volební okrsek 5 – Dům s pečovatelskou službou, ul. Sadová 606
JANA ČAPKA: 2555, 3077, 3078, 3079, NOVODVORSKÁ: 667, 3050, 3051, 
3052, 3053, 3054, 3055, 3478, SADOVÁ: 449, 604, 605, 606, 609, 610, 611, 612, 
613, 614, 615, 616, 617, 620, 621, 624, 625, 626, 1158, 2264, 2379, 3420, 3469, 
3504, 3506, 3508, 3509, 3518, VILÉMA ZÁVADY: 3419

Volební okrsek 6 – Základní škola, ul. Jana Čapka 2555 (dříve „2. ZŠ“)
DR. M. TYRŠE: 3104, 3105, 3106, M. CHASÁKA: 3139, 3140, 3142, NOVO-
DVORSKÁ: 3057, 3058, 3060, 3061, 3062, 3063, 3064, 3422

OZNÁMENÍ
o době a místě konání voleb do Zastupitelstva  

statutárního města Frýdek-Místek

Primátor statutárního města Frýdek-Místek podle § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách  
do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů

oznamuje:

1.	 Volby do Zastupitelstva města Frýdek-Místek se uskuteční

v pátek 23. září 2022 od 14:00 hodin do 22:00 hodin
a v sobotu 24. září 2022 od 8:00 hodin do 14:00 hodin.

2.	 Místem konání voleb jsou volební místnosti ve volebních okrscích č. 1 až 57. Popisy volebních okrsků a adresy příslušných 
volebních místností jsou uvedeny v příloze tohoto oznámení.

3.	 Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a  státní občanství České republiky, popřípadě státní 
občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky. Totožnost a státní občanství prokáže volič 
občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu.

4.	 Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací 
lístky i ve volební místnosti.

5.	 Za pořádek ve volební místnosti a jejím bezprostředním okolí odpovídá předseda okrskové volební komise. Jeho pokyny 
k zachování pořádku a důstojného průběhu hlasování jsou závazné pro všechny přítomné.

6.	 Imobilní občané mohou kontaktovat v době voleb okrskovou volební komisi na telefonním čísle, které bude vyvěšeno na 
vstupu do objektu, ve kterém se nachází volební místnost, za účelem zajištění vstupu do objektu, nebo dle dohody členové 
okrskové volební komise za imobilním občanem dorazí s přenosnou hlasovací schránkou ke vstupu do objektu.

Frýdek-Místek, 18. srpna 2022� Petr Korč, primátor 
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Volební okrsek 7 – Základní škola, ul. Jiřího z Poděbrad 3109 
(dříve „11. ZŠ“)
J. BOŽANA: 3129, 3130, 3131, 3132, 3133, 3134, 3135, 3136, 3141, JOSEFA KAVKY: 
3115, M. CHASÁKA: 3137, 3138, 3291, NOVODVORSKÁ: 3059, 3421, PEKAŘ-
SKÁ: 3116, 3117, 3120, 3121, 3122, 3123, 3124, 3125, 3126, 3127, 3128, SLEZSKÁ: 
763, 3505

Volební okrsek 8 – NADŘEZ, s.r.o., ul. Černá cesta 2874
BEDŘICHA VÁCLAVKA: 1106, 2783, 2832, ČERNÁ CESTA: 407, 1116, 1376, 
1869, 1870, 1871, 1875, 1876, 1878, 1879, 1880, 1882, 1883, 1884, 1885, 1886, 
1887, 1908, 1909, 1912, 1941, 2055, 2103, 2104, 2105, 2155, 2189, 2190, 2199, 2213, 
2214, 2288, 2289, 2301, 2537, 2538, 2576, 2699, 2706, 2707, 2730, 2824, 2847, 
2856, 2874, 3015, 3191, 3207, 3258, 3407, 3531, 3533, 3549, 3626, 3891, DVOR-
SKÁ: 3539, 3794, FRÝDEK: 021, JIŘÍHO MAHENA: 298, 1762, 1763, 1910, 2156, 
2539, 2756, 2758, 2810, 2833, 2848, 2922, 2955, 3016, 3017, 3024, 3046, 3195, 
3251, 3266, 3300, 3364, 3365, 3366, KPT. NÁLEPKY: 325, 1881, 1900, 1901, 
1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 2198, 2207, 2208, 2209, 2210, 2462, 2463, 
2464, 2465, 2466, 2467, 2468, 2469, 2470, 2471, 2472, 2473, 2474, 2475, 2476, 
2477, 3047, 3190, 3192, 3253, 3457, 3466, 3512, 3595, 3596, 3627, MIKOLÁŠE 
ALŠE: 1850, 1920, 1921, 1922, 1923, 1925, 1926, 1927, 1928, 1929, 1930, 1931, 
1932, 1933, 1934, 1935, 1936, 1937, 1938, 2559, 2860, 2861, 2880, 2881, 3635, 
3687, 3689, 3690, 3748, NA VÝSLUNÍ: 1911, 1939, 2008, 2479, 2744, 2745, 
2746, 2747, 2748, 2749, 2750, 2751, 2752, 2753, 2754, 2755, 2789, 2790, 2791, 
2792, 2793, 2794, 2795, 2796, 2797, 2798, 2799, 2800, 2801, 2802, 2803, 2804, 
2862, 2863, 2864, 2865, 2875, 2914, 2973, 2974, 2975, 3005, 3006, 3007, 3008, 
3009, 3018, 3020, 3026, NOVÉ DVORY-HLÍNY: 05, 8, 510, 1078, 1157, 1184, 
1889, 1890, 1891, 1895, 1896, 1897, 1913, 1914, 1915, 1916, 1917, 1918, 1919, 1940, 
2256, 2257, 2300, 2338, 2484, 3404, 3440, 3467, 3527, 3543, 3577, 3649, 3656, 
3657, 3666, 3677, 3678, 3722, 3799, PANSKÉ NOVÉ DVORY: 04, 1943, 2433, 
2434, 2435, 2436, 2438, 2439, 2440, 2441, 2442, 2443, 2444, 2445, 2446, 2447, 
2448, 2450, 2451, 2452, 2453, 2454, 2455, 2456, 2458, 2459, 2460, 2461, 2478, 
2482, 3197, 3222, 3237, 3444, 3460, 3481, 3487, 3537, 3559, 3562, 3575, 3612, 
3613, 3614, 3615, 3616, 3617, 3618, 3619, 3623, 3625, 3643, 3647, 3658, 3716, 
3728, 3736, 3739, 3751, 3757, 3766, 3767, 3769, 3792, 3805, 3819, 3827, 3858, 
3883, POD ZÁMEČKEM: 581, 1888, 1892, 1893, 1894, 1898, 1899, 3331, 3332, 
3333, 3334, 3335, 3336, 3337, 3338, 3339, 3340, 3341, 3342, 3343, 3344, 3345, 
3346, 3347, 3348, 3349, 3350, 3351, 3352, 3353, 3354, 3355, 3356, 3357, 3358, 
3359, 3361, 3362, 3363, 3367, 3368, 3369, 3370, 3371, 3372, 3373, 3374, 3375, 
3376, 3377, 3378, 3379, 3380, 3381, 3382, 3383, 3384, 3385, 3386, 3387, 3388, 
3389, 3390, 3393, 3394, 3395, 3396, 3397, 3398, 3399, 3400, 3401, 3402, 3403, 
3405, 3406, 3523, 3566, 3567, 3568, 3569, 3570, 3571, 3633, 3638, 3644, 3674, 
3683, 3688, 3724, 3732, 3743, 3764, 3785, 3789, 3868, 3884, PODLESNÍ: 1156, 
1197, 2013, 2390, 2840, 2846, 2953, 3360, 3545, 3578, 3600, 3800, PŘÍKRÁ: 
2187, 2191, 2196, 2197, 3175, 3176, 3177, 3178, 3234, 3235, 3305, 3307, 3485, 
3490, 3493, 3556, 3639, RŮŽOVÁ: 2193, 2194, 2195, 3631, 3632, 3681, 3735, 
3795, 3796, 3797, SPOJOVACÍ: 3573, 3762, ŠEŘÍKOVÁ: 2192, 3170, 3171, 3172, 
3173, 3174, 3183, 3184, 3185, 3186, 3187, V ZAHRADÁCH: 2836, 2916, 2952, 
3021, 3022, 3182, 3673, 3816

Volební okrsek 9 – Gymnázium a Střední odborná škola,  
ul. Cihelní 410 (dříve „10. ZŠ“)
CIHELNÍ: 152, 410, 412, 413, 575, 576, 577, 578, 579, 582, 2122, 2350, 2351, 2516, 
2542, 2549, 2913, 3415, 3416, HORYMÍROVA: 368, 369, 370, 580, 2287, 2347, 
3219, 3450, 3541, 3853, JOSEFA HORY: 147, 512, 517, 518, 519, 521, 523, 524, 525, 
526, 527, 528, 529, 2123, 2737, JOŽI UPRKY: 80, 1323, 2266, 2267, 2268, 2904, 
2951, MÁNESOVA: 2120, 2121, NÁRODNÍCH MUČEDNÍKŮ: 499, 586, 587, 
588, 589, 590, 2099, 2100, 2101, 2283, 2284, 2285, 2353, 2354, 2546, 2547, 2548, 
TŘANOVSKÉHO: 444, 764

Volební okrsek 10 – Základní škola národního umělce Petra 
Bezruče, tř. T. G. Masaryka 454 (dříve „1. ZŠ“)
HUSOVA: 464, 479, 482, JANA ŠVERMY: 458, 459, 483, 484, 485, 486, JIRÁS-
KOVA: 457, 487, 488, 490, 491, 506, 516, 520, 566, 567, 568, 569, 570, 571, 572, 
573, LEGIONÁŘSKÁ: 443, 2273, 2528, 2740, MÁNESOVA: 438, 471, 472, 473, 
474, 475, 480, 481, 1369, 1372, 1373, 2272, 2739, 3320, 3321, NÁRODNÍCH MU-
ČEDNÍKŮ: 445, 446, 447, 591, 592, 594, SMETANOVA: 476, 477, 478, TŘ. T. G. 
MASARYKA: 454, 456, 492, 493, 495, 1129, 2536, ŽIŽKOVA: 436, 489, 500, 564, 
565, 2494, 2495

Volební okrsek 11 – Základní škola národního umělce Petra 
Bezruče, tř. T. G. Masaryka 454 (dříve „1. ZŠ“)
BRUZOVSKÁ: 414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 462, HUSOVA: 377, 
429, 430, 433, 766, 2274, 3218, 3293, 3294, JERONÝMOVA: 393, 394, 395, 396, 
397, 398, 399, 423, 424, 425, 426, 427, 428, MÁNESOVA: 465, 466, 467, 468, 
469, 470, 3318, 3319, PROKOPA HOLÉHO: 378, TŘ. T. G. MASARYKA: 451, 
453, 463, 502, 503, 504, 505

Volební okrsek 12 – Základní škola národního umělce Petra 
Bezruče, tř. T. G. Masaryka 454 (dříve „1. ZŠ“)
BRUZOVSKÁ: 330, 335, 336, 337, 2589, DR. VANČURY: 114, 351, 352, 353, 356, 
358, 359, 360, 363, 364, 401, 767, 1924, 2275, 2489, 2490, 2809, 3313, 3314, JI-
RÁSKOVA: 361, 362, 365, 366, 367, 450, 522, 2269, 2270, 2271, 2360, 2361, 2491, 

2492, 2493, 2533, 2534, 2535, 2556, KLICPEROVA: 357, 385, 386, 1309, 2276, 
2588, 2768, 2825, 2826, 2827, PROKOPA HOLÉHO: 400, 2586, SMETANOVA: 
371, 372, 373, 374, 375, 376, 656, 2834, TŘANOVSKÉHO: 331, 332, 333, 334, 379, 
380, 381, 382, 383, 384, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 402, 403, 404, 2391, 2392, 
2393, 2394, 2395, 2396, 2397, 2398, 2689

Volební okrsek 13 – GOODWILL – vyšší odborná škola,  
ul. Prokopa Holého 400
AKÁTOVÁ: 1830, 3250, 3260, 3474, 3475, 3507, 3607, 3637, 3753, BEDŘI-
CHA VÁCLAVKA: 1164, 1375, 1877, 2069, 2709, 2713, 2732, 2773, 2878, 2920, 
BOROVÁ: 3730, 3765, 3786, BRUZOVSKÁ: 70, 327, 329, 354, 1093, 1102, 1218, 
1367, 1370, 1799, 1801, 1802, 1804, 1808, 1815, 1816, 1824, 1826, 1827, 1831, 1840, 
1844, 1845, 1851, 1852, 1858, 1860, 2119, 2150, 2151, 2377, 2496, 2529, 2543, 2552, 
2558, 2568, 2590, 2690, 2767, 2844, 2919, 2977, 3198, 3204, 3252, 3270, 3412, 
3430, 3538, 3604, 3808, 3817, 3818, 3821, 3864, FRÝDEK: 08, 011, 012, 013, 014, 
015, 017, 018, 019, 020, 079, HORNÍ: 082, 1764, 1765, 1771, 1772, 1773, 1775, 1777, 
2329, 2677, 3620, 3676, I. P. PAVLOVA: 3322, JABLOŇOVÁ: 2837, 2877, 3002, 
3003, 3013, 3014, 3028, 3029, 3477, 3488, 3665, K LESU: 7, 1800, 1805, 1806, 
1807, 1814, 1818, 1819, 1820, 1821, 1822, 1823, 2147, 2385, 2521, 3200, 3212, 3248, 
3254, 3256, 3257, 3269, 3272, 3304, 3329, 3330, 3409, 3410, 3427, 3429, 3437, 
3449, 3494, 3495, 3497, 3499, 3503, 3513, 3594, 3645, 3717, 3738, 3747, 3775, 
3793, 3857, 3873, MALÁ: 2697, 2726, 2736, 2764, 2816, 2835, NA BAŽINÁCH: 
1794, 1795, 2145, 2348, 2520, 2763, 2765, 3456, 3859, NA PODLESÍ: 144, 1130, 
1809, 1810, 1811, 1812, 1813, 2954, 3561, NA STRÁNI: 162, 1306, 2280, 2541, 2717, 
3010, NA VYHLÍDCE: 440, 442, 1168, 1357, 1366, 1758, 1853, 1854, 1855, 1856, 
2068, 2111, 2112, 2113, 2114, 2115, 2116, 2117, 2118, 2149, 2337, 2355, 2497, 2550, 
2582, 2583, 2584, 2585, 2683, 2694, 2698, 2727, 2743, 2772, 2843, 3188, 3244, 
3245, 3301, 3306, 3461, 3462, 3463, 3516, 3528, 3552, 3601, 3602, 3621, 3622, 
3650, NOVÉ DVORY-VRŠAVEC: 09, 1825, 1828, 1829, 1832, 1833, 1835, 1836, 
1837, 1838, 1839, 1842, 1843, 1846, 1847, 1848, 1963, 2066, 2102, 2106, 2107, 
2108, 2152, 2219, 2220, 2296, 2297, 2400, 2522, 2523, 2553, 2579, 2580, 2733, 
2759, 2760, 2779, 2788, 2820, 2830, 2839, 2871, 2978, 3023, 3027, 3044, 3045, 
3193, 3220, 3240, 3261, 3263, 3264, 3275, 3280, 3288, 3309, 3310, 3317, 3445, 
3465, 3489, 3542, 3550, 3554, 3652, 3653, 3655, 3721, 3755, 3768, 3783, 3809, 
3852, 3860, 3861, 3885, OKRUŽNÍ: 1872, 1873, 2136, 2530, 2551, 2695, 2696, 
2718, 2724, 2734, 2742, 2762, 2774, 2776, 2787, 2808, 2814, 2817, 2828, 2841, 
2855, 2858, 2859, 2876, 2879, 2917, 2976, 3889, P. JILEMNICKÉHO: 1267, 1767, 
1791, 1792, 1793, 1803, 2279, 2517, 2518, 2691, 2692, 2700, 2711, 2761, 2815, 3277, 
3302, 3414, 3425, 3455, 3553, 3761, 3856, POD VODOJEMEM: 296, 1350, 2067, 
2339, 2357, 2480, 2577, 2578, 2738, 2741, 2805, 2905, 3181, 3262, RYBNICKÁ: 
406, 1766, 1768, 1770, 1788, 1789, 2368, 2519, 2686, 2687, 2708, 2872, 2908, 
2909, 2910, 2911, 2912, 2915, 3203, 3411, 3560, 3593, 3780, 3811, STŘELNIČNÍ: 
338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 347, 349, 537, 1321, 1360, 1378, 1861, 1862, 
1863, 1864, 1865, 1866, 1867, 1868, 2124, 2125, 2126, 2127, 2128, 2129, 2130, 2131, 
2132, 2133, 2134, 2170, 2171, 2172, 2173, 2174, 2175, 2176, 2177, 2178, 2179, 2180, 
2181, 2182, 2183, 2184, 2185, 2217, 2218, 2326, 2327, 2340, 2358, 2432, 2524, 
2554, 2567, 2581, 2720, 2721, 2722, 2723, 2812, 2818, 2873, 2918, 2921, TICHÁ: 
1086, 2853, 3011, 3012, 3213, 3214, 3215, 3216, 3217, TŘEŠŇOVÁ: 2712, 2719, 
2784, 2806, 2807, 2829, 2842, 2845, 3025, 3163, 3164, U ZAVADILKY: 2688, 
2693, 2710, 2729, 2819, VŘESOVÁ: 3303, 3435, 3451, 3452, 3453, 3454, 3458, 
3491, 3492, 3608, ZÁTIŠÍ: 010, 081, 292, 1778, 1779, 1780, 1781, 1782, 1783, 1784, 
1785, 1786, 1787, 2146, 2481, 2500, 3194, 3249, 3259, 3282, 3426, 3428, 3431, 
3432, 3433, 3434, 3446, 3447, 3448, 3459, 3464, 3480, 3482, 3498, 3501, 3519, 
3520, 3521, 3522, 3529, 3534, 3536, 3547, 3555, 3574, 3579, 3580, 3587, 3588, 
3590, 3597, 3610, 3630, 3646, 3686, 3715, 3737, 3752, 3760, 3772, 3804, 3813, 
3822, 3829, 3830, 3863, 3876

Volební okrsek 14 – GOODWILL – vyšší odborná škola, ul. 
Prokopa Holého 400
BRUZOVSKÁ: 328, 1355, 2328, 2483, 2531, 2587, 3308, 3828, EL. KRÁSNO-
HORSKÉ: 320, 321, 322, 324, 2255, 3641, 3746, I. J. PEŠINY: 115, 116, 2570, 2571, 
2572, 2573, 2574, 2575, 2598, 2599, 2600, 3640, I. P. PAVLOVA: 276, 277, 278, 
279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 1349, 1361, 1364, 1371, 2386, 2775, 2821, 
2822, 2831, 2857, 3004, 3323, SLUNEČNÁ: 287, 288, 289, 290, 291, 300, 301, 
302, 303, 304, U NEMOCNICE: 1797, 1798, 2380, 2381, 2382, 2387, 2388, 2389, 
3242, 3648, 3723

Volební okrsek 15 – Základní škola národního umělce Petra 
Bezruče, tř. T. G. Masaryka 454 (dříve „1. ZŠ“)
ANTALA STAŠKA: 270, 271, 272, 273, 274, 275, 2369, 2370, 2371, 2372, 2373, 
2374, 3324, 3325, BRUZOVSKÁ: 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 
260, 261, DR. JÁNSKÉHO: 316, 1227, 2569, 3238, EL. KRÁSNOHORSKÉ: 249, 
317, 318, 2956, 2979, ROKYCANOVA: 262, 263, 264, 265, 266, TOLSTÉHO: 267, 
268, 269, 2375, 2376

Volební okrsek 16 – Mateřská škola Pohádka, ul. Gogolova 239
2. KVĚTNA: 199, 200, 211, 212, 213, 214, EL. KRÁSNOHORSKÉ: 198, 240, 241, 
242, 245, 246, 247, 248, GOGOLOVA: 204, 206, 207, 219, 239, 243, 244, 3299, 
JOSEFA KAJETÁNA TYLA: 201, 202, 203, 205, 208, 209, 210, ŠKARABELOVA: 
142, 143, 215, 216, 217, 218, TOLSTÉHO: 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 3298

Volební okrsek 17 – Mateřská škola Pohádka, ul. Gogolova 239
BRUZOVSKÁ: 305, 306, 307, LÍSKOVECKÁ: 558, 559, REVOLUČNÍ: 308, 309, 
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310, 311, 555, 556, 557, RŮŽOVÝ PAHOREK: 312, 313, 314, 508, 547, 548, 549, 
550, 552, 553, 554, 3289, 3413, ŠKARABELOVA: 551, 560, 561, 562

Volební okrsek 18 – Základní škola, ul. El. Krásnohorské 139 
(dříve „9. ZŠ“)
EL. KRÁSNOHORSKÉ: 105, 139, 168, 169, 171, 172, 175, 176, 178, 182, 185, 188, 
189, 190, 192, 193, 194, 293, 2254, 3869, K HÁJKU: 119, 133, 134, 135, 140, 141, 166, 
2969, 2970, 3286, 3287, 3472, LUBOJACKÉHO: 163, 164, 165, 170, 173, 174, 177, 
179, 180, 181, 183, 184, 186, 187, 1307, 1322, 2153, 2277, 2278, 2362, 2363, 2364, 
2365, 2383, 2384, 2485, 2486, 2487, 2488, 2701, 2702, 2735, 2757, 2851, 2852, 
3557, 3558, NAD STADIONEM: 125, 126, 127, 128, 129, POD ŠKOLOU: 120, 124, 
130, 131, 132

Volební okrsek 19 – Základní škola, ul. El. Krásnohorské 139 
(dříve „9. ZŠ“)
J. E. PURKYNĚ: 2985, 2986, 2987, 2988, K HÁJKU: 2957, 2958, 2959, 2960, 
2961, 2962, 2963, 2964, 2965, 2966, 2967, 2968, 2971, 2972

Volební okrsek 20 – Základní škola, ul. El. Krásnohorské 139 
(dříve „9. ZŠ“)
J. E. PURKYNĚ: 1796, 2989, 2990, 2991, 2992, K HÁJKU: 121, 122, 123, 136, 137, 
138, 2980, 2981, 2982, 2983, 2984, 3283, NAD RYBNÍKEM: 1441, 2298, 2993, 
2994, 2995, 2996, 2997, 2998, 2999, 3000, 3001, 3019, 3297, 3851

Volební okrsek 21 – Základní škola, ul. El. Krásnohorské 139 
(dříve „9. ZŠ“)
2. KVĚTNA: 236, 237, 238, EL. KRÁSNOHORSKÉ: 148, 149, 150, 151, 2093, 
2094, 2095, 2096, 2097, MARIÁNSKÉ NÁMĚSTÍ: 145, 146, 1287, 1288, 1289, 
MARYČKY MAGDONOVÉ: 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 3295, 
PUŠKINOVA: 226, 1730, 1731, 1732, 1733, 1734, 1735, 1736, 1737, 1738, 1739, 1740, 
1741, 1748, 1749, 2080, 2081, 3296

Volební okrsek 22 – Magistrát města Frýdku-Místku,  
ul. Radniční 1149
DOLNÍ: 96, FARNÍ: 1, 6, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 23, 27, 28, 30, 35, 3551, 3756, 
HASIČSKÁ: 3030, 3031, 3032, 3033, 3034, 3035, 3036, 3037, 3038, 3039, 
3040, 3041, 3042, 3043, HLUBOKÁ: 50, 58, 59, 60, 62, 63, 64, 66, 75, 76, 77, 
KAROLÍNY SVĚTLÉ: 36, NA BLATNICI: 9, NA PŮSTKÁCH: 39, 40, 68, 74, NA 
ŠTĚPNICI: 1265, 2138, PŘÍČNÁ: 1247, RADNIČNÍ: 2, 10, 11, 12, 13, 21, 1148, 1149, 
1234, 1235, 1237, 1238, 1239, 1241, 1242, 1243, 1244, 1245, 1247, REVOLUČNÍ: 
530, 531, 533, 3470, ŘEZNICKÁ: 29, 31, 32, 33, TĚŠÍNSKÁ: 1132, 1133, 1136, 1138, 
1141, 1142, 1147, 1160, 1161, 1162, 1165, 1166, 1167, 3316, 3663, TŘ. T. G. MASA-
RYKA: 496, 1131, 1134, 1135, 1145, 1146, 1147, 3546, ZÁMECKÁ: 52, 54, 55, 56, 
65, 1266, ZÁMECKÉ NÁM.: 22, 24, 25, 26, 37, 38, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 
49, 51, 1248, 1249, 1250, 1251, 1253, 1254, 1255, 1256, 1257, 1258, 1259, 1260, 1262, 
1263, 1264

Volební okrsek 23 – Kulturní dům Frýdek, ul. Heydukova 2330
EL. KRÁSNOHORSKÉ: 3866, HABROVÁ: 2932, 2933, 2934, 2935, 2936, 2940, 
2941, 2942, HEYDUKOVA: 3436, 3443, HORNÍ: 2923, 2924, JAVOROVÁ: 2943, 
2944, 2945, 2946, 2947, LÍSKOVECKÁ: 1742, 1743, 1744, 1745, 1746, 1747, 1750, 
1751, 1752, 1753, 1754, 1755, 1756, 2078, 2090, 2091, 2092, 2503, 2504, 2505, 
2506, 2507, 2508, 2509, 2510, 2703, 2704, 3326, NA ALEJI: 82, NAD MOSTÁR-
NOU: 2930, 2931, 2937, 2938, 2939, 3284, 3285, TOPOLOVÁ: 2948, 2949, 2950

Volební okrsek 24 – Střední odborná škola, ul. Lískovecká 2089
FRÝDEK: 026, 027, 028, 029, 030, 031, 032, 033, 034, 035, 036, 037, 038, 039, 
040, 041, 042, 043, 044, 045, 046, 047, 048, 049, 050, 051, 052, 053, 054, 055, 
056, 057, 058, 059, 062, 063, 064, 065, 066, 067, 068, 069, 070, 071, 072, 073, 
074, 075, 076, 077, 078, HORNÍ: 3276, LÍSKOVECKÁ: 220, 221, 222, 223, 224, 
225, 294, 295, 1290, 2082, 2083, 2084, 2085, 2086, 2087, 2088, 2089, 2563, 
2564, 2565, 2566, 2781, 2782, 2785, 2786, 2850, 2867, 2868, 2869, 2870, 3327, 
3328, 3471, 3484

Volební okrsek 25 – Kulturní dům Frýdek, ul. Heydukova 2330
ČS. ČERVENÉHO KŘÍŽE: 2240, 2241, 2242, 2244, 2245, 2246, 2247, 2341, 2342, 
FRÝDEK: 023, 024, 025, 060, 061, HEYDUKOVA: 81, 83, 84, 85, 2079, 2330, 
3502, JOSEFA SKUPY: 2343, 2344, 2345, 2927, 2928, 2929, MAXE ŠVABIN-
SKÉHO: 2224, 2235, 2236, 2237, 2238, 2239, 2243, NA KOPCI: 2311, NAD 
LIPINOU: 1716, 1717, 1718, 1719, 1720, 1721, 1722, 1723, 1724, 1725, 1726, 1727, 
1728, 1729, 2221, 2222, 2223, 2225, 2226, 2227, 2228, 2229, 2230, 2231, 2232, 
2233, 2234, 2302, 2303, 2304, 2305, 2306, 2307, 2308, 2309, 2310, 2312, 2313, 
2314, 2315, 2316, 2317, 2318, 2331, 2332, 2501, 2502, 2511, 2512, 2513, 2514, 2561, 
2562, 2925, 2926

Volební okrsek 26 – Střední škola řemesel, ul. Pionýrů 2069
DIVIŠOVA: 2601, 2604, 2621, 2624, 2626, 2627, 2629, 2632, 2645, 2648, 2650, 
2651, 2654, 2655, 2658, 2660, 2669, 2672, 2675, 2676, DLOUHÁ: 1334, 1335, 
2064, 2160, 2166, 2167, 3814, 3815, FÜGNEROVA: 03, 1363, 2168, 2169, 2367, 
2610, 2611, 2614, 2615, 3514, 3636, GAJDOŠOVA: 2634, 2637, 2638, 2639, 2640, 
HUTNÍ: 1362, 2606, 2607, 2609, 2612, 2613, 2616, 2618, 2619, KŘIŽÍKOVA: 1351, 
1352, 1359, 1377, 1379, 1774, 2058, 2366, 2625, 2628, 2649, 2652, 2653, 2656, 
2673, 2674, 3202, 3205, 3273, 3278, MÍRU: 1308, 1310, 1311, 1312, 1313, 1314, 

1315, 1316, 1317, 1318, 1319, 1324, 1325, 1326, 1344, 1345, 1346, 1490, 2062, 2063, 
2065, 2071, 2158, 2159, 2161, 2163, 2164, 2165, 3247, 3267, 3268, 3473, 3651, 3777, 
SKAUTSKÁ: 1354, 2602, 2603, 2605, 2608, 2617, 2620, 2622, 2623, 2630, 2631, 
2633, 2635, 2636, 2641, 2642, 2643, 2644, 2646, 2647, 2657, 2659, 2661, 2662, 
2663, 2664, 2665, 2666, 2667, 2668, 2670, 2671, 3592, 3763, SOKOLSKÁ: 1336, 
1337, 1347, 1348, V. VANTUCHA: 1327, 1328, 1329, 1330, 1331, 1332, 1333, 1338, 
1339, 1340, 1341, 3496

Volební okrsek 27 – Penzion pro seniory, ul. Lískovecká 86
LÍSKOVECKÁ: 86, NA ALEJI: 2591, 2592, 2593, 2594, 2595, 2596, 2597, 2678, 
2679, 2714, 2715, 2716, 2769, 2770, 2771, 3408, NA KOPCI: 2684, 2685, REVO-
LUČNÍ: 1280, 1281, 1282, 1297, 1301, 1302, 1303, 1304, 1305, 2359, 3810

Volební okrsek 28 – Mateřská škola Beruška, ul. Olbrachtova 1421
H. SALICHOVÉ: 1669, 1670, 1671, 1672, 1673, 1674, 1675, 1676, 1677, 1678, 1679, 
1680, 1681, 1682, 1683, 1684, J. KALUSE: 1625, 1626, 1645, 1646, 1667, 1668, 
1685, 1686, JAROSLAVA HAŠKA: 1647, 1648, 1649, 1650, 1651, 1652, 1653, 1654, 
1659, 1660, 1661, 1662, 1663, 1664, 1665, 1666, JIŘÍHO HAKENA: 1635, 1636, 
1655, 1656, 1657, 1658, 1695, 1696, 1759, 1760, 1761, OLBRACHTOVA: 1421, 
2248, 2249, 2250, 2251, 2252, 2253, 3540, 3778, PETRA CINGRA: 1687, 1688, 
1689, 1690, 1691, 1692, 1693, 1694, 1697, 1698, 1699, 1700, 1701, 1702, 1703, 1704, 
STANISLAVA KOSTKY NEUMANNA: 1627, 1628, 1629, 1630, 1631, 1632, 1633, 
1634, 1637, 1638, 1639, 1640, 1641, 1642, 1643, 1644

Volební okrsek 29 – Dům s pečovatelskou službou,  
ul. 17. listopadu 147
17. LISTOPADU: 146, 147, 907, 908, 909, 910, 912, 915, 916, 917, 918, 2245, 2247, 
2395, FOGLAROVA: 2240, KOLLÁROVA: 142, 143, 315, 858, 859, 860, 905, 906, 
ONDRÁŠOVA: 148, 160, 640, 641, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 929, 940, 956, 
957, 958, 959, 960, 1350, 1352, 1353, 1358, 1362, 1363, 1374, 1448, 1516, 1517, 1518, 
1519, 1520, 1521, 1522, 1638, 2032, 2078, 2079, 2121, 2411, OSTRAVSKÁ: 914, 
920, 921, 953, 954, 955, 1575, 1576, PISKOŘOVA: 884, 885, 886, 887, 888, 889, 
890, 891, 903, 904, 2234, RAISOVA: 135, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 848, 861, 
862, 867, 868, 869, 870, 871, 873, 874, 875, 876, 877, 878, 879, 880, 881, 902, 
936, 1421, 1422, 1491, 1496, 1515, 2036, 2059, 2076, 2092, 2093, 2124, 2468

Volební okrsek 30 – Ministerstvo zemědělství ČR,  
ul. 4. května 217
17. LISTOPADU: 2261, 2262, 2269, 2304, 2337, 2365, 2416, BAHNO-ŠTANDL: 
769, 1395, 1396, 1397, 1398, 1399, 1401, 1404, 1405, 1406, 1407, 1412, 1413, 1468, 
1486, 1629, 1647, 2376, 2469, 2494, BESKYDSKÁ: 2249, 2353, 2443, COLLO-
-LOUKY: 126, 1557, 2140, 2151, 2248, 2391, 2440, KVAPILOVA: 503, 526, 1996, 
1997, 1998, 1999, 2053, 2054, 2055, 2056, 2057, 2058, 2070, 2133, 2170, 2364, 
2455, KVĚTNÁ: 1626, LUČNÍ: 137, 138, 141, 483, 504, 508, 551, 552, 587, 588, 
589, 643, 665, 1559, 1582, 2089, 2090, NA HRÁZI: 1354, 1368, NAD PŘEHRA-
DOU: 09, 010, 011, 012, 026, 027, 670, 1361, 1364, 1365, 1366, 1367, 1369, 1372, 
1467, 1492, 2127, 2128, 2148, 2283, 2290, 2291, 2296, 2311, 2341, 2436, 2442, 
2445, 2447, 2453, 2483, 2486, 2496, 2514, 2529, 2530, NOVÁ: 139, 140, 567, 611, 
648, 655, 749, 754, 2000, 2001, PALKOVICKÁ: 418, 455, 471, 521, 522, 523, 524, 
525, 527, 528, 529, 530, 532, 533, 534, 535, 537, 674, 762, 1432, 2414, 2432, POD 
ŠTANDLEM: 771, 772, 773, 775, 776, 778, 856, 1382, 1402, 1403, 1408, 1409, 
1410, 1411, 1414, 1415, 1416, 1417, 1418, 1419, 1420, 1426, 1469, 1482, 1548, 2119, 
2120, 2123, 2136, 2156, 2167, 2169, 2174, 2200, 2201, 2202, 2203, 2206, 2207, 
2210, 2211, 2213, 2214, 2215, 2216, 2217, 2218, 2219, 2220, 2221, 2222, 2223, 2226, 
2227, 2228, 2229, 2231, 2232, 2252, 2253, 2327, 2334, 2396, 2422, 2435, 2437, 
2441, 2461, 2465, 2475, 2476, 2479, 2481, 2484, 2489, 2503, 2508, 2510, 2511, 
2512, 2525, POLNÍ: 55, 132, 136, 538, 539, 553, 554, 569, 583, 756, 1577, 2515, 
PŘÍBORSKÁ: 333, 472, 520, 584, 586, 590, 591, 592, 593, 596, 597, 599, 602, 
605, 818, 999, 1000, 1001, 1326, 1373, 1375, 1376, 1377, 1381, 1384, 1387, 1388, 
1389, 1390, 1391, 1392, 1393, 1394, 1473, 1487, 1493, 1494, 1584, 1585, 2137, 2149, 
2171, 2235, 2241, 2256, 2270, 2271, 2273, 2320, 2392, 2394, 2410, 2419, RYBÁŘ-
SKÁ: 2332, 2333, 2336, 2430, 2446, 2467, VOJTĚCHA MARTÍNKA: 1984, 1985, 
1986, 1987, 1988, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 2002, 2003, 2004, 
2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2316, 2373

Volební okrsek 31 – Základní škola, ul. Československé armády 
570 (dříve „8. ZŠ“)
17. LISTOPADU: 895, 1566, 2187, ČAJKOVSKÉHO: 219, 649, 650, 651, 652, 
673, 941, 1359, 1439, 1472, 1500, 1501, 1502, 1503, 1511, ČESKOSLOVENSKÉ 
ARMÁDY: 536, 570, 2163, 2233, 2488, DR. ANTONÍNA VACULÍKA: 1893, 1894, 
1895, 1896, 1897, 1898, 1899, OSTRAVSKÁ: 509, 510, 511, 512, 513, 514

Volební okrsek 32 – Gymnázium Petra Bezruče,  
ul. Československé armády 517
BOŽENY NĚMCOVÉ: 568, 575, 576, 579, 580, 581, BROŽÍKOVA: 1435, 1697, 
ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY: 389, 487, 488, 489, 1456, 1505, 1506, 1507, 
1508, 1509, 1510, 1648, 1649, 1650, 1651, 1652, 1653, 1654, 1655, 1656, 1657, 1658, 
1659, 2147, 2179, FIBICHOVA: 144, 145, 557, 1634, 1635, 1636, 1662, KOLAŘÍKO-
VA: 574, 577, 578, 582, 1545, 1605, 1606, 1682, 1683, LIDICKÁ: 617, 618, 619, 620, 
622, 623, 624, 625, 2454, MARIE PUJMANOVÉ: 1546, 1642, 1643, 1665, 1666, 
1667, 1668, 1669, 1670, OSTRAVSKÁ: 691, 692, 693, 694, 695, VRCHLICKÉHO: 
1436, 1504, 1607, 1608, 1630, 1631, 1632, 1633, 1640, 1641, 1660, 1661, 1663, 1664, 
1672, 1673, 1674, 1675
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Volební okrsek 33 – Gymnázium Petra Bezruče, ul. 
Československé armády 517
BROŽÍKOVA: 1434, 1499, 1696, ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY: 481, 482, 494, 
495, 496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 517, 668, 671, 672, 720, 721, 722, 723, 724, 
797, 798, 799, 1624, 1979, 1980, 1981, 1982, 1983, 2084, 2502, FIBICHOVA: 469, 
556, 669, 1433, FOERSTROVA: 555, 711, 712, 713, 714, 715, 719, 1476, 1477, 1513, 
1514, KOLAŘÍKOVA: 2185, OSTRAVSKÁ: 152, VÍTĚZSLAVA NEZVALA: 604

Volební okrsek 34 – Základní škola, ul. Československé armády 
570 (dříve „8. ZŠ“)
17. LISTOPADU: 71, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 2186, JIŘÍHO TRNKY: 63, 64, 65, 66, 
67, 68, 69, 70, 72, 73, 82, 2263, 2398, KOLAŘÍKOVA: 1588, 1589, 1590, 1591, 
1603, 1604, LIDICKÁ: 613, 614, 615, 616, 644, 645, 646, 647, 1686, 1687, 1688, 
1689, 1690, 1691, 1692, 1693, 1694, 1695, 1698, 1699, OSTRAVSKÁ: 398, VRCH-
LICKÉHO: 1680, 1681, 1684, 1685

Volební okrsek 35 – Základní škola, ul. Československé 
armády 570 (dříve „8. ZŠ“)
MARIE MAJEROVÉ: 484, 485, 490, 491, 492, 493, 1910, 1911, 1912, 1913, 1914, 
1915, 1916, 1917

Volební okrsek 36 – Ministerstvo zemědělství ČR, ul. 4. května 217
4. KVĚTNA: 161, 209, 210, 212, 214, 217, 237, 290, 291, 292, 293, 403, 406, 407, 
462, 702, 743, BESKYDSKÁ: 151, 321, 335, 336, 337, 338, 2062, BEZRUČOVA: 
345, 347, 348, BOHUSLAVA MARTINŮ: 198, 470, 698, 727, 2159, 2190, 2265, 
2303, HAVLÍČKOVA: 339, 340, 341, 342, 343, 344, 346, 351, 352, 353, 356, 357, 
360, 361, 362, 372, 373, 379, J. JABŮRKOVÉ: 334, 375, 376, 377, 378, 380, 382, 
558, 559, 1317, 1601, 1602, JANÁČKOVA: 182, 183, 310, JUNGMANNOVA: 216, 
349, 350, 354, 355, 358, 359, 367, 369, 374, MAXIMA GORKÉHO: 363, 364, 365, 
366, 368, 370, 371, NERUDOVA: 486, PALKOVICKÁ: 184, 305, 408, 468, 477, 
550, 845, 846, 1465, 2101, 2102, 2103, 2104, 2105, 2106, 2107, 2108, 2109, 2110, 
2111, 2112, 2146, PODPUKLÍ: 101, 238, 239, 281, 282, 283, 286, 287, 288, 289, 295, 
296, 297, 302, 303, 304, 422, 423, 2088, 2381, 2382, 2383, RUDOLFA VAŠKA: 
153, 211, 215, 227, 228, 417, 421, 425, 463, 473, 475, 755, ŠKOLSKÁ: 383, 401, 763, 
1532, 1625, U NÁHONU: 313, 314, 322, 323, 325, 326, 2351, ZBOROVSKÁ: 285, 
299, 300, 419, 429, 431, 465, 466, 467, 697, 699, 708, 709, 1464, 2412, ZELENÁ: 
327, 328, 329, 330, 331, 332, 381, 384, 385, 387, 388

Volební okrsek 37 – Gymnázium Petra Bezruče, ul. 
Československé armády 517
BROŽÍKOVA: 40, 2276, ČESKOSLOVENSKÉ ARMÁDY: 1935, 1936, 1937, 1938, 
1939, 1940, 1941, 1942, 1943, 1944, 1945, 1946, KOLAŘÍKOVA: 653, 654, VÍTĚZ-
SLAVA NEZVALA: 548, 549, 606, 607, 608, 609, 610, 736, 737, 738, 739, 740, 
1437, 1438, 1512, 1565, 2274

Volební okrsek 38 – Základní škola, ul. Komenského 402 (dříve 
„4. ZŠ“)
BEZRUČOVA: 171, 439, 440, 441, 442, 2267, F. ČEJKY: 172, 420, 424, 427, 428, 
FRÝDLANTSKÁ: 1886, 1887, 1888, 1889, 1890, 1891, 1892, JUNGMANNOVA: 
444, 451, 452, 454, MAXIMA GORKÉHO: 405, 409, 410, 411, 412, 1461, 1462, 
1463

Volební okrsek 39 – Základní škola, ul. Komenského 402 (dříve 
„4. ZŠ“)
F. ČEJKY: 432, 433, 434, 436, 449, 450, FRÝDLANTSKÁ: 158, 2199, JANÁČKO-
VA: 156, 157, 413, 414, 415, 416, 2501, KOMENSKÉHO: 159, 402, 404, 437, 438, 
446, 447

Volební okrsek 40 – Český svaz chovatelů, z.s., ul. Pavlíkova 90
BAHNO-HLÍNY: 1319, 1320, 1341, 1342, 1343, 1344, 1345, 2087, 2180, BAHNO-
-PŘÍKOPY: 1180, 1186, 1188, 1308, 1309, 1600, 2289, 2451, 2452, 2519, 2520, 2521, 
BAHNO-ROVŇA: 1346, 1347, 1348, 1349, BESKYDSKÁ: 234, 235, 236, 704, 1181, 
1182, 1183, 1184, 1488, 2061, 2299, 2420, BOHUSLAVA MARTINŮ: 1572, 1573, 
1574, 2039, 2082, 2091, 2323, 2324, 2344, 2425, 2504, 2526, EMY DESTINOVÉ: 
97, 197, 201, 206, 207, 208, 213, 240, 241, 248, 280, 426, 443, 445, 585, 658, 696, 
700, 701, 703, 707, 717, 726, 746, 747, 850, 863, 913, 1311, 1466, 1560, 1562, 1563, 
1599, 1645, 2063, 2066, 2071, 2072, 2115, 2272, FRÝDLANTSKÁ: 2197, K OLEŠ-
NÉ: 01, 1321, 1324, 1328, 1329, 1330, 1331, 1332, 1333, 1334, 1336, 1340, 2118, 2139, 
2250, 2366, 2368, 2431, 2470, 2497, 2498, 2500, KVAPILOVA: 019, 2434, 2495, 
LESNÍ: 505, 506, 507, 734, 735, 1825, 1826, 1827, 1828, 1829, NA HRÁZI: 1335, 
1337, 1338, 1351, 1449, 2126, 2138, 2298, 2335, NAD CIHELNOU: 2426, NAD PO-
TOKEM: 478, 479, 2041, 2042, 2043, 2044, 2045, 2046, 2047, 2164, 2165, NERU-
DOVA: 149, 194, 195, 199, 218, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 249, 250, 251, 252, 
253, 254, 255, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 264, 266, 476, 716, 753, 919, 
1279, 1290, 1561, NOVÁ: 301, 307, 316, 318, 2073, PALKOVICKÁ: 278, 279, 320, 
430, 435, 519, 541, 542, 543, 544, 545, 546, 657, 837, 1314, 1315, 1316, 1318, 1322, 
1627, 2028, 2029, 2038, 2204, 2205, 2284, 2328, 2345, 2367, 2393, PAVLÍKOVA: 
90, 265, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 277, 294, 515, 516, 626, 
728, 1479, 1701, 1702, 1703, 1704, 2196, 2264, 2338, 2339, 2343, 2460, 2518, POD-
PUKLÍ: 751, 1312, 1313, 1671, 2384, 2385, 2386, 2505, POLNÍ: 013, 020, 023, 025, 
040, 058, 077, 079, 319, 395, 448, 453, 464, 474, 547, 841, 964, 965, 1478, 1578, 
1579, 1580, 1581, 1583, 1637, 2030, 2040, 2048, 2049, 2050, 2051, 2052, 2421

Volební okrsek 41 – Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)
BESKYDSKÁ: 1711, 1712, 1713, 1714, 1715, 1716, 1717, 1718, 1719, 1720, 1721, 1722, 
1723, 1724, 1725, BEZRUČOVA: 230, 231, 390, 391, 392, 393, 1621, FRANTIŠKA 
LINHARTA: 229, 1457, 1542, 1543, 1544, 1622, 1623, 1676, 2064, FRÝDLANT-
SKÁ: 154, 1741, 1742, 1743, 1744, 1745, 1746, 1747, HAVLÍČKOVA: 232, 233, 
2370, JOSEFA LADY: 1726, 1727, 1728, 1729, 1730, 1731, 1790, 1791, 2194

Volební okrsek 42 – Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)
28. ŘÍJNA: 939, 1495, 1598, 1639, 1759, 1760, 1761, 2236, BEZRUČOVA: 200, 
1778, 2145, 2349, 2449, FRÝDLANTSKÁ: 612, 770, 1738, 1739, 1740, 1748, 1749, 
1750, 1787, 1788, 1789, GAGARINOVA: 1383, 1762, 1763, 1764, 1765, 1766, 1767

Volební okrsek 43 – Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)
28. ŘÍJNA: 1900, 1901, 1902, 1903, 1904, 1905, 1906, 1907, 1908, 1909, 2024, 
2025, 2026, 2027, 2155, 2428, 2429, 2433, 2527, BŘEZOVÁ: 892, 1811, 1812, 
1813, 1814, 1815, 1816, 1934, KE SPLAVU: 1240, 1568, 1802, 1803, 1804, 1805, 
1823, 1824, 2268, 2308, 2309, 2348, 2399, 2418, KŘÍŽKOVSKÉHO: 2482, 
MYSLBEKOVA: 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 
2022, 2023, 2031, 2034, 2131, ŘÍČNÍ: 865, 866, 1817, 1818, 1819, 1820, 1821, 1822, 
STARÁ RIVIERA: 06, 034, 571, 572, 573, 757, 788, 864, 893, 894, 1241, 1242, 
1243, 1244, 1245, 1246, 1247, 1248, 1249, 1250, 1251, 1252, 1253, 1254, 1255, 1480, 
1547, 1571, 1800, 1801, 1806, 1807, 1808, 1809, 1810, 1976, 2067, 2068, 2193, 
2243, 2244, 2306, 2312, 2354, 2355, 2356, 2357, 2358, 2359, 2361, 2531, U OS-
TRAVICE: 03, 04, 05, 07, 014, 015, 016, 017, 030, 031, 032, 033, 2417, ZDEŇKA 
ŠTĚPÁNKA: 1732, 1733, 1734, 1735, 1736, 1737

Volební okrsek 44 – Požární zbrojnice, ul. Čelakovského 1217
28. ŘÍJNA: 1918, 1919, 1920, 1921, 1922, 1923, 1924, 1925, 1926, 1927, 1928, 1929, 
1930, 1931, 1932, 1933, BAHNO-PŘÍKOPY: 021, 035, 394, 603, 1206, 1238, 1265, 
1266, 1267, 1269, 1273, 1274, 1276, 1277, 1278, 1280, 1281, 1282, 1283, 1284, 1285, 
1286, 1287, 1288, 1289, 1291, 1292, 1293, 1294, 1295, 1296, 1297, 1298, 1299, 1300, 
1301, 1303, 1304, 1305, 1306, 1307, 1441, 1444, 1454, 1460, 1490, 2116, 2122, 
2132, 2134, 2152, 2153, 2158, 2168, 2172, 2189, 2292, 2300, 2305, 2347, 2350, 
2371, 2372, 2375, 2378, 2379, 2387, 2403, 2409, 2415, 2423, 2427, 2439, 2444, 
2456, 2457, 2458, 2459, 2464, 2466, 2471, 2472, 2474, 2485, 2490, 2491, 2493, 
2509, 2516, 2517, BESKYDSKÁ: 124, ČELAKOVSKÉHO: 1203, 1204, 1205, 1207, 
1208, 1209, 1210, 1211, 1214, 1215, 1216, 1217, 1218, 1219, 1220, 1221, 1222, 1459, 
1474, 2255, 2295, 2405, 2406, 2407, 2408, 2463, DRUŽSTEVNÍ: 02, 018, 306, 
311, 844, 1193, 1194, 1195, 1196, 1199, 1202, 1400, 1453, 1679, 2237, 2239, 2251, 
2288, 2314, 2362, 2363, 2388, 2400, 2413, 2507, 2513, FRÁNI ŠRÁMKA: 1953, 
1954, 1955, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 1963, 1964, 1965, 1966, 
FRÝDLANTSKÁ: 1187, 1190, 1191, 1192, 1197, 1198, 1200, 1201, 1223, 1224, 1225, 
1226, 1227, 1228, 1229, 1230, 1231, 1232, 1233, 1257, 1258, 1259, 1260, 1261, 1262, 
1271, 1327, 1360, 1455, 1458, 1569, 1570, 2150, 2166, 2315, 2402, 2438, 2480, 
2492, 2528, KŘÍŽKOVSKÉHO: 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 1952, 1967, 1968, 
1977, 1978, 2035, 2162, 2188, 2360, 2487, MYSLBEKOVA: 1969, 1970, 1971, 1972, 
1973, 1974, NA KONEČNÉ: 642, 1272, 1442, 1443, 1452, 1475, 2117, 2175, 2277, 
2278, 2374, 2397, 2448, NAD PŘEHRADOU: 08, POD LETIŠTĚM: 2293, 2294, 
2301, 2321, 2329, 2330, 2331, 2390, 2401, 2404, SVAZARMOVSKÁ: 88, 308, 
309, 317, 2287

Volební okrsek 45 – Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)
1. MÁJE: 1837, 1838, 2318, 28. ŘÍJNA: 1841, 1842, 1843, 1844, 1859, 1860, 1861, 
1862, 1875, 1876, 1877, 1878, BEETHOVENOVA: 1855, 1856, 1857, 1858, FRÝ-
DLANTSKÁ: 1234, 1235, 2198, JOSEFA MYSLIVEČKA: 1879, 1880, 1881, 1882, 
1883, VÁCLAVA TALICHA: 1863, 1864, 1865, 1866, 1867, 1868, 1869, 1870, 1871, 
1872, 1873, 1874, 2114, 2266

Volební okrsek 46 – Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)
1. MÁJE: 155, 396, 741, 1831, 1832, 1833, 1834, 1835, 1836, 1839, BEETHOVENO-
VA: 1847, 1848, 1849, 1850, 1851, 1852, 1853, 1854, 2160, FRÝDLANTSKÁ: 1236, 
1489, JOSEFA SUKA: 1840

Volební okrsek 47 – Základní škola, ul. 1. máje 1700 (dříve „7. ZŠ“)
1. MÁJE: 1700, 1796, 1797, 1798, 1830, 2181, 28. ŘÍJNA: 86, 781, 1774, 1775, 1776, 
1777, 1792, 1793, 1794, 1795, 1884, 1885, 2195, 2462, JOSEFA SUKA: 1751, 1752, 
1753, 1754, 1755, 1756, 1845, 1846, MOZARTOVA: 1779, 1780, 1781, 1782, 1783, 
1784, 1785, 1786, 1799, 2313

Volební okrsek 48 – Obchodní akademie, ul. Palackého 123
8. PĚŠÍHO PLUKU: 80, 81, 85, 1975, 2173, 2380, 2389, 2450, ANTONÍNOVO 
NÁMĚSTÍ: 58, 59, 60, 61, 62, 92, BEZRUČOVA: 162, 163, 164, 165, 166, 167, 
1768, 1769, 1770, 1771, 1772, 1773, FARNÍ NÁMĚSTÍ: 50, 51, 56, 57, 2184, 2302, 
FRÝDLANTSKÁ: 150, 188, 189, 190, 2141, 2142, 2143, 2144, 2161, 2473, HLAVNÍ 
TŘÍDA: 11, 15, 18, 87, 96, 106, 107, 109, 110, 111, 112, 113, 2326, JOSEFA VÁCLAVA 
SLÁDKA: 34, 35, 36, 37, 38, 41, 43, 44, 84, 742, 2177, 2191, MALÉ NÁMĚSTÍ: 
93, 94, 95, 98, 99, 100, 102, 103, 104, 518, 2192, NÁMĚSTÍ SVOBODY: 1, 2, 3, 4, 
5, 6, 7, 14, 16, 17, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 33, 46, 47, 48, 49, OSTRAVSKÁ: 39, 1551, 
1552, 1553, 1554, 1555, 1556, 2125, 2129, 2130, 2246, PALACKÉHO: 115, 121, 122, 
123, 127, 129, 130, 131, 133, 134, 168, 169, 196, 202, 1450, 1451, PIVOVARSKÁ: 
2182, 2340, POLITICKÝCH OBĚTÍ: 117, 118, 119, 120, 125, 128, 191, 192, 193, 531, 
2238, 2478, STARÁ CESTA: 10, 83, 91, 2325, SVATOPLUKA ČECHA: 170, 185, 
186, 187, 1497, 1498, ŠTURSOVA: 8, 9, 12, 13, TRŽNÍ: 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 31, 
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2322, TŘEBÍZSKÉHO: 116, 1481, U STARÉ POŠTY: 42, 45, 52, 53, 54, 105, 744, 
745, 2176, 2310, 2317, 2346

Volební okrsek 49 – Základní škola, ul. Pionýrů 400 (dříve „6. ZŠ“)
ANENSKÁ: 631, 632, 633, 634, 635, 636, 637, 638, 639, OSTRAVSKÁ: 627, 628, 
629, 630, 659, 882, 883, 1567

Volební okrsek 50 – Základní škola, ul. Pionýrů 400 (dříve „6. ZŠ“)
ANENSKÁ: 656, 2178, J. OPLETALA: 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 
967, 968, 969, 970, 2282, JAROSLAVA LOHRERA: 685, 686, 779, MALÝ KOLO-
REDOV: 761, 765, 768, 774, 777, 780, 811, 819, 820, 1537, 1538, 1539, 1540, 2154, 
PIONÝRŮ: 400, 764, 766, 767, 2135, 2275, 2280, RIEGROVA: 758, 759, 760, 812, 
813, 814, 815, 832, 853, 854, 855, 857, ZAHRADNÍ: 687, 688

Volební okrsek 51 – Základní škola, ul. Pionýrů 400 (dříve „6. ZŠ“)
8. PĚŠÍHO PLUKU: 399, 2424, ANENSKÁ: 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 
689, 690, DVOŘÁKOVA: 729, 730, 731, 732, 733, MALÝ KOLOREDOV: 560, 
561, 562, 563, 564, 565, 566, 2281

Volební okrsek 52 – Základní škola, ul. Pionýrů 400 (dříve „6. ZŠ“)
8. PĚŠÍHO PLUKU: 821, HLAVNÍ TŘÍDA: 826, 827, 828, 829, 1564, KARLA 
HYNKA MÁCHY: 203, 204, 205, 816, 817, 1609, 1610, 1611, 1612, 1613, 1614, 1615, 
1616, 1617, 1618, 1619, 1620, 1705, 1706, 1707, 1708, 1709, 1710, RIEGROVA: 822, 
SPOŘILOV: 823, 824, 825, 836, WOLKEROVA: 830, 831, 1533, 1534, 1535, 1536, 
1593, 1594, 1595, 1596, 1597

Volební okrsek 53 – Střední škola řemesel, ul. Pionýrů 2069
ANENSKÁ: 2307, 2477, BŘEZINOVA: 782, 783, 784, 785, 786, 787, 790, 791, 
792, 793, 794, 795, 796, 833, 834, 942, 1470, 1523, 1586, 1592, 1678, 2033, 2065, 
2080, 2083, 2085, 2113, 2506, ERBENOVA: 397, 480, 660, 661, 662, 663, 664, 
666, 667, HÁLKOVA: 927, 928, 933, 934, 938, 963, 2342, J. OPLETALA: 173, 174, 
175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 684, 922, 923, 924, 925, 926, 931, 935, LIBUŠINA: 
705, 710, 718, 748, 872, 937, 1528, 1529, 1530, 1531, 1644, 1646, 2060, 2077, 2369, 
MALÝ KOLOREDOV: 022, 851, 852, 1445, 1446, 1447, 1587, 2377, OSTRAVSKÁ: 
951, 952, 961, 966, 1628, PIONÝRŮ: 800, 801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 
808, 809, 810, 838, 839, 840, 1757, 1758, 2069, 2157, 2242, 2279, 2297, 2352, VO-
JANOVA: 725, 750, 847, 849, 930, 932, 945, 946, 947, 948, 949, 950, 962, 1524, 
1525, 1526, 1527, 1677, 2086, 2257, 2258, 2259, 2260, ZAHRADNÍ: 89

Volební okrsek 54 – Mateřská škola Lysůvky, ul. Příborská 37

Městská část Lysůvky
LYSŮVKY: 03, 2, 126, HRANIČNÍ: 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 
18, 19, 20, 21, 22, 23, 26, 27, 28, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 
46, 47, 49, 80, 86, 87, 91, 92, 93, 94, 96, 97, 98, 99, 103, 104, 105, 106, 109, 110, 
111, 112, 113, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 123, 124, 125, PŘÍBORSKÁ: 37, 63, 67, 68, 
69, 70, 71, 81, 82, ROVENSKÁ: 77, 78, 114, 122, ZA ŠKOLOU: 73, 74, 75, 76, 115, 
ZAHRADNICKÁ: 24, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 59, 60, 61, 62
Městská část Zelinkovice
PŘÍBORSKÁ: 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 
48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 68, 69, 70, 
72, 89, 90, 93, 95, ROVENSKÁ: 01, 02, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 
91, 160, 161, 162, 165, 166, 167, 169, 170, 171, VODÁRENSKÁ: 73, 74, 75, 76, 77, 78, 
79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 168, 174, ZA ŠKOLOU: 16, 17, 18, 20, 21, 22, 23, 24, 
25, 26, 27, 28, 29, 87, 88, ZELINKOVICE: 03, 92, 94, 172, 173

Volební okrsek 55 – Základní škola, Chlebovice, ul. Pod Kabáticí 107
FRANTIŠKA PROKOPA: 37, 46, 66, 72, 106, 109, 110, 121, 125, 161, 164, 165, 171, 
172, 173, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 190, 196, 252, 254, CHLEBOVICE: 01, 02, 03, 
04, 05, 06, 07, 08, 09, 010, 011, 012, 013, 014, 015, 016, 017, 018, 019, 021, 023, 
024, 025, 026, 050, 083, 32, 76, 77, 100, 108, 117, 139, 168, 205, 215, 219, 221, 237, 
269, 278, 310, K DOLŮM: 19, 64, 93, 103, 134, 149, 151, 152, 153, 154, 167, 169, 174, 
177, 203, 244, 256, 267, 274, 285, 287, K FOJTSTVÍ: 65, 75, 143, 144, 155, 162, 277, 
K LOMU: 257, 272, 283, 284, 286, 289, 293, 294, 297, 298, 300, 303, 304, 305, 
308, K ROVNI: 61, 86, 92, 95, 96, 97, 114, 119, 122, 123, 124, 133, 135, 141, 157, 240, 
262, 268, 295, 296, K ZELINKOVICÍM: 186, 191, 194, 195, 197, 199, 202, 204, 206, 
207, 208, 209, 210, 212, 213, 220, 241, 245, 246, 260, 261, 263, 271, KE KOTLINĚ: 
020, 48, 113, 118, 146, 147, 150, 156, KE KŮTÁM: 15, 16, 17, 21, 31, 36, 68, 70, 73, 
131, 136, 145, 176, 228, 264, 282, 306, KE STUDÁNCE: 18, 87, 101, 127, 128, 163, 
166, 230, 236, 243, 270, 301, POD KABÁTICÍ: 25, 27, 28, 29, 30, 33, 34, 35, 38, 
39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 47, 49, 51, 52, 53, 54, 56, 57, 58, 59, 60, 71, 74, 79, 80, 
81, 84, 85, 89, 94, 102, 104, 107, 111, 129, 138, 140, 170, 175, 178, 179, 189, 193, 200, 
201, 211, 224, 225, 229, 235, 239, 242, 247, 248, 249, 251, 253, 265, 273, 279, 291, 
299, PŘÍBORSKÁ: 13, 14, 91, 130, 187, 223, 258, 259, 280, 288, 290, 292, 302, 
STAŘÍČSKÁ: 0159, 22, 24, 50, 55, 78, 105, 115, 148, 188, 192, 214, 218, 231, 232, 
233, 234, 250, 307, U HŘIŠTĚ: 126, 255, 266, 276, VODIČNÁ: 028, 1, 2, 3, 4, 5, 
6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 26, 62, 67, 69, 82, 88, 90, 99, 120, 137, 142, 198, 216, 217, 222, 
226, 227, 275, 281, 309, 311

Volební okrsek 56 – Kulturní dům Lískovec, Lískovec 305
BRATŘÍ ŠLAPETŮ: 466, 475, 484, ELIŠKY SERVÁTKOVÉ: 473, 498, 504, 534, 

FRANTIŠKA KRASLA: 454, 465, HORNÍ: 130, 131, 132, 133, 134, 147, 482, 500, 
JAROSLAVA OLŠÁKA: 474, 481, 497, K SEDLIŠTÍM: 012, 9, 10, 15, 16, 18, 19, 
20, 108, 109, 120, 138, 148, 154, 164, 168, 171, 173, 182, 201, 209, 214, 215, 242, 
253, 262, 273, 274, 275, 276, 278, 281, 294, 320, 321, 325, 331, 352, 353, 354, 366, 
370, 373, 376, 402, 425, 448, 476, LÍSKOVEC: 01, 02, 03, 05, 06, 07, 08, 09, 011, 
013, 014, 015, 016, 017, 018, 019, 020, 021, 022, 2, 8, 11, 12, 13, 14, 17, 23, 24, 25, 
28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 37, 38, 39, 41, 42, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 
54, 55, 56, 57, 59, 60, 61, 62, 63, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 77, 78, 79, 
80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 
103, 104, 105, 106, 107, 110, 111, 112, 113, 116, 118, 119, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 
127, 128, 129, 139, 140, 141, 142, 144, 145, 149, 150, 151, 152, 153, 155, 156, 157, 158, 
159, 160, 161, 163, 166, 167, 169, 170, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 183, 184, 185, 
187, 202, 203, 204, 205, 206, 208, 210, 211, 212, 213, 216, 217, 219, 224, 225, 226, 
229, 230, 231, 233, 237, 238, 239, 240, 241, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 
251, 252, 255, 256, 257, 260, 261, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 
280, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 295, 297, 298, 
299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 311, 312, 313, 322, 323, 
324, 329, 330, 332, 333, 334, 340, 341, 343, 344, 345, 346, 347, 349, 350, 351, 355, 
356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 364, 365, 367, 368, 369, 371, 372, 374, 375, 378, 
379, 380, 382, 383, 384, 385, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 395, 396, 
397, 398, 399, 400, 401, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 
414, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 426, 427, 428, 430, 432, 433, 435, 
436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 449, 450, 451, 452, 
453, 456, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 464, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 477, 
478, 480, 483, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 493, 494, 495, 499, 501, 502, 503, 
506, 507, 508, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 523, 
524, 525, 526, 527, 528, 529, 530, 531, 532, 533, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 
542, 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, OLBRACHTOVA: 505, VALCÍŘSKÁ: 3, 
7, 26, 27, 43, 76, 114, 117, 165, 174, 186, 218, 254, 277, 279, 326, 327, 335, 336, 337, 
338, 342, 348, 415, 434, 457, 479, 491, 492, 496, 522, VRATIMOVSKÁ: 135, 172, 
188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 195, 196, 197, 198, 199, 200, 207, 221, 222, 223, 
227, 228, 232, 234, 235, 236, 328, 339, 363, 455, 550

Volební okrsek 57 – Školní družina, Skalice 177  
(bývalá knihovna)
SKALICE – ČÍSLA EVIDENČNÍ: 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 010, 011, 014, 016, 
018, 019, 020, 021, 022, 023, 024, 026, 027, 028, 029, 030, 031, 032, 033, 034, 
035, 036, 037, 038, 041, 042, 043, 044, 045, 046, 047, 048, 049, 050, 051, 053, 
055, 056, 057, 058, 059, 061, 062, 063, 064, 065, 066, 068, 069, 070, 071, 072, 
073, 074, 075, 076, 077, 078, 079, 080, 081, 082, 084, 085, 086, 087, 088, 089, 
090, 091, 092, 093, 094, 095, 096, 097, 099, 0100, 0101, 0102, 0103, 0105, 0106, 
0107, 0108, 0109, 0110, 0111, 0112, 0113, 0114, 0115, 0116, 0117, 0118, 0119, 0120, 
0121, 0123, 0124, 0125, 0126, 0128, 0129, 0130, 0131, 0132, 0133, 0134, 0135, 
0140, 0142, 0143, 0144, 0145, 0146, 0147, 0148, 0149, 0150, 0151, 0152, 0153, 
0154, 0156, 0157, 0158, 0159, 0160, 0161, 0162, 0163, 0164, 0165, 0167, 0168, 
0169, 0170, 0171, 0172, 0173, 0174, 0175, 0176, 0180, 0182, 0185, 0186, 0189, 
0190, 0191, 0192, 0193, 0194, 0195, 0196, 0198, 0199, 0200, 0201, 0202, 0204, 
0205, 0206, 0207, 0208, 0209, 0210, 0211, 0213, 0214, 0215, 0217, 0219, 0220, 
0221, 0222, 0223, 0224, 0225, 0226, 0227, 0228, 0229, 0230, 0231, 0233, 0234, 
0235, 0236, 0237, 0238, 0239, 0240, 0241, 0242, 0243, 0244, 0245, 0246, 0247, 
0248, 0249, 0250, 0251, 0252, 0253, 0254, 0256, 0257, 0258, 0259, 0260, 0261, 
0303, 0306
SKALICE – ČÍSLA POPISNÁ: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 
21, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 
46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 
68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 
91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 
110, 111, 112, 113, 114, 115, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 
130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 
148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 
167, 168, 169, 170, 171, 172, 174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 
186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 196, 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203, 204, 
206, 207, 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 
223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 
240, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 255, 257, 258, 
260, 261, 262, 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276, 
277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 288, 289, 290, 291, 292, 293, 
294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309, 
310, 311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 324, 325, 326, 327, 
328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 339, 340, 341, 342, 343, 344, 
345, 346, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 
363, 364, 365, 366, 367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378, 379, 
380, 381, 382, 383, 384, 386, 387, 388, 389, 390, 391, 392, 394, 395, 396, 397, 
398, 399, 400, 401, 402, 403, 404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 
414, 415, 416, 417, 418, 419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430, 
431, 432, 433, 434, 435, 436, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 
447, 448, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463, 
464, 465, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 
480, 481, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493, 494, 495, 
496, 497, 498, 499, 500, 501, 502, 503, 504, 505, 506, 507, 508, 509, 510, 511, 
512, 513, 514, 515, 516, 517, 518, 519, 520, 521, 522, 523, 524, 525, 526, 527, 528, 
529, 530, 531, 532, 533, 534, 535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 542, 543, 544, 545, 
546, 547, 548, 549, 550, 551
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Lidé se opět dobře bavili
Historické slavnosti v parku pod zámkem a Gastrofestival Frýdek≈Místek plný chutí s Beskydskými rekordy na místec-
kém náměstí přinesl dobrou zábavu. Historické uniformy, střelba z mušket, ohňová show, středověký jarmark, ochut-
návky jídel, vyhodnocení nejlepšího štrůdlu, vystoupení hudebních skupin a pokus o rekord v pití pivních třetinek bavil 
dva srpnové víkendy obyvatele našeho města. „Je skvělé, že se můžeme opět bavit bez omezení. Věřím, že si každý přišel 
na své,“ řekl primátor Petr Korč (Naše Město F-M). „Těší mě, že se nám podařilo uspořádat Gastrofestival a Beskydské 
rekordy, které v tak velké míře oslovily místní podnikatele v gastronomii i veřejnost. Děkuji za kladné ohlasy a již se těším na 
příští ročník,“ uvedl náměstek primátora pro územní plánování a rozvoje, stavebně správní činnosti a ekonomický rozvoj 
Jakub Míček (ANO 2011).  (rs)
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Upozornění v rámci výstavby kanalizací
Upozorňujeme vlastníky nemovitostí v lokalitách, ve kterých 
je v současnosti budována, resp. dokončována výstavba 
splaškové kanalizace na
ZÁKAZ NAPOJOVÁNÍ na dosud nezkolaudovanou a nepro-
vozovanou kanalizaci.
Napojení bude možné až po obdržení výzvy k napojení, která 
bude učiněna ze strany statutárního města Frýdek-Místek 
až po kolaudaci kanalizace. Kolaudaci provede na žádost 
statutárního města FM příslušný vodoprávní úřad, tj. Odbor 
ŽPaZ MMFM (pozn. – v minulém čísle zpravodaje chybně 
uvedeno, že kolaudaci provede SmVaK Ostrava a.s.). Před 
napojením na kanalizaci musí rovněž vlastník nemovitosti 
uzavřít smlouvu o odvodu odpadních vod s budoucím pro-
vozovatelem kanalizace, tj. společností SmVaK Ostrava, a.s.
V případě napojení na kanalizaci před její kolaudací a před 

uzavřením smlouvy o odvádění odpadních vod se jedná 
o neoprávněné vypouštění odpadních vod, kterým se vlast-
ník napojené nemovitosti dopouští přestupku dle zákona 
o vodovodech a kanalizacích. Za tento přestupek je možné 
uložit pokutu do výše 50 000 Kč. Za odpadní vody jsou po-
važovány nejen vody splaškové, ale i vody dešťové, k jejichž 
odvodu nejsou dané kanalizace vůbec určeny.
V případě provedení domovní části kanalizační přípojky bez 
stavebního povolení, resp. územního souhlasu se stavebník 
rovněž dopouští přestupku, za který je možné dle stavební-
ho zákona uložit pokutu až do výše 500 000 Kč.
V případě jakýchkoliv dotazů se můžete obrátit na techniky 
investičního odboru:
Ing. Martin Musálek – mob. 775 893 986, Ing. Pavel Rek – 
mob. 777 921 883. 

Průjezd přes Skaličník zajištěn, 
město prověří stav dalších propustků

„Oprava tohoto propustku byla dlouhodobě neuspokojeným 
požadavkem osadního výboru ve Skalici. Jsem rád, že se nám jej 
konečně podařilo opravit a že místní občané mohou nový propus-
tek používat bez jakýchkoliv omezení.” Náměstek  primátora pro 
územní plánování a rozvoje, stavebně správní činnosti a ekono-
mický rozvoj Jakub Míček (ANO 2011). 

Propustek přes potok Skaličník v míst-
ní části Skalice již slouží občanům. 
Město tak vyřešilo dlouholetý problém 
s havarijním stavem tohoto mostku. 
Částečné zpevnění provedené před ně-
kolika lety nepomohlo a jeho nosnost 
byla nedostačující.  Proto byl postaven 
nový s potřebnými parametry.

„Víme, že ani další propustky nebo 
malé mostky nejsou v ideálním stavu, 
o některých jsme již jednali s osadními 
výbory. Proto stav propustků prověříme. 
Někde bude stačit odstranění nánosů 
nebo drobná úprava, jinde se budeme 
muset pustit do rekonstrukce,“ uvedl 
náměstek primátora pro investice, 
finance a rozpočet Jiří Kajzar (Naše 
Město F-M). (rs)St
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Zástupci seniorských klubů se obrátili na město s žádostí, 
aby mohli využívat prostory Centra aktivních seniorů (CAS) 
v Anenské ulici v Místku i po 20. hodině. Ve večerních hodi-
nách by se mohla konat cvičení nebo posezení u hudby. 
„Požadavku našich seniorů rádi vyhovíme a uvítáme, když 
najdou činnosti, při kterých budou využívat prostory CAS 
až do 22. hodiny. Kolaudační rozhodnutí z roku 2019 bylo 

schváleno s provozní dobou do 20 hodin, což neumožnilo 
využívat CAS v pozdějších hodinách. Proto jsme se rozhodli, 
že provedeme rekolaudaci. Nyní náš magistrátní odbor zkon-
taktuje Krajskou hygienickou stanici v Ostravě, aby změnila 
kolaudační stanovisko a souhlasila s provozní dobou do 22 
hodin,“ vysvětlil primátor Petr Korč (Naše Město F-M). (rs)

Provozní doba CAS bude prodloužena
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V prostorách Centra aktivních seniorů 
se 24. srpna uskutečnilo další setkání 
primátora se seniory z Frýdku-Místku. 
„Slíbil jsem, že se budeme potkávat pra-
videlně, aspoň jednou měsíčně. Budeme 
v kontaktu a získám tak zpětnou vazbu 
a informace o tom, co bychom měli ve 
městě zlepšit, aby se nám tady všem 
žilo lépe,“ řekl primátor Petr Korč (Naše 
Město F-M).
V úvodu informoval seniory o složité 
situaci na trhu s teplem a ujistil je, že 
díky vytvořené rezervě a dobrému 
hospodaření město nebude muset 
omezovat výuku ve školách a bez 
omezení budou fungovat i domo-
vy pro seniory a hospic. Městská 
společnost Distep je pro občany 
velkou jistotou, protože nedojde ke 
skokovému zdražení tepla. Lidé se tak 
nemusí obávat skokového zvýšení 
cen za teplo. Debata se stejně jako na 
prvním setkání stočila na problémy 
spojené s bezdomovectvím.  „Jsou 
pořád opilí, dělají nepořádek, potřebu 
vykonávají přímo pod sebe,“ zlobila se 
jedna z účastnic setkání. „Absolvoval 
jsem schůzky s naším bezpečnostním 
odborem i s ředitelem městské policie 
a jeho zástupcem. Strážníci se zaměří 

na tuto problematiku. V rámci zákona 
budou od škol a z dětských hřišť vytla-
čovat bezdomovce, kteří nerespektují 
zákony a vyhlášky,“ řekl primátor. Ve 
městě se jedná o přibližně pět desítek 
problémových lidí, kteří ztrpčují život 
ostatním.

Senioři měli zájem o prodloužení ote-
vírací doby Centra aktivních seniorů 
a město jim v tom vyjde vstříc. Přáli si 
také zajištění autobusu na svou říjno-
vou akci. „Zaznamenali jsme všechny 
požadavky, žádný nezapadne, a budeme 
je postupně řešit,“ přislíbil primátor Petr 
Korč. (rs)

1919

V místo pro aktivní trávení volného 
času chce radnice proměnit zanedbaný 
bývalý golfový areál v ulici 28. října 
v Místku. Atraktivní prostředí u cyk-
lostezky, na břehu řeky, poblíž teniso-
vých kurtů a Sadů Bedřicha Smetany 
doplní řadou prvků nejen pro aktivity 
dětí, ale i dospělých. Do rozhodování 
o konkrétní podobě volnočasové-
ho areálu město zapojuje obyvatele 
v rámci participace. 

„Občané už nám pomáhali rozhodovat 
o nové podobě Zátiší, odpočinkového 
místa u lesa, jehož proměnu si sami lidé 
zvolili a následně nám sdělili konkrétní 
představy. Také nyní u volnočasového 
areálu nás zajímá, jaké prvky by občané 
uvítali nejvíce a jakým způsobem by 
v areálu chtěli trávit čas. Participace má 
velký smysl, protože se díky ní mohou 
vyjádřit právě ti, kteří pak budou místo 
aktivně využívat,“ řekl náměstek primá-
tora pro participaci Igor Juriček (Piráti).

Občané rozhodnou o podobě 
volnočasového areálu

V polovině srpna město uspořáda-
lo setkání s místními organizacemi, 
v závěru měsíce se vyjádřili obyvatelé 
na setkání v jídelně sousední základní 
školy a 17. září od 14 hodin se uskuteč-

ní přímo v areálu plánovací den, kde 
mohou občané vznášet připomínky 
a požadavky na vybavení. Všichni, kdo 
mají o volnočasový areál zájem, jsou 
zváni. (jmi)
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Primátor pravidelně naslouchá  
našim seniorům
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20 svoz odpadu

12. 9.	 Frýdek, Panské Nové Dvory 2416 
	� Frýdek, Panské Nové Dvory 3444  

(u býv. hř. TJ Slezan)
	� Frýdek, ul. Lubojackého 2702  

(napojení ul. J. E. Purkyně)
	 Frýdek, ul. Bruzovská 1826 (u vodárny)
	 Místek, ul. Kollárova 146 (u pečovatelských domů)
	� Místek, ul. Fibichova 1499  

(poblíž Gymnázia Petra Bezruče)
	 Místek, ul. Pionýrů 803  
	 Místek, ul. Pionýrů 1747 (mezi hotelovými domy)  

13. 9.	 Frýdek, ul. K Lesu 1822 (naproti kříže)
	 Frýdek, ul. Nové Dvory-Vršavec 1825 (u lesa)
	 Frýdek, ul. Mánesova 438 (u pivnice)
	 Frýdek, ul. Jeronýmova 428
	 Frýdek, ul. Míru poblíž č. p. 1327 (u prádelny)
	 Frýdek, ul. Míru za č. p. 1345 (u hřiště)
	 Místek, ul. Beethovenova 1857 (na parkovišti)
	 Místek, ul. Myslbekova 2034 (u rozvodny)
	� Místek, ul. Ke Splavu 1568  

(u nádob na separovaný odpad)

14. 9.	L ískovec 410 (za výrobnou krůtích výrobků)
	 Frýdek, ul. Lískovecká (u domu č.p. 2086)
	 Frýdek, ul. Lískovecká (u objektu Distep č.p. 3328) 
	 Frýdek, ul. Jiřího Hakena 1658 (u večerky „Maják“)
	 Frýdek, ul. Slezská 2898 (na parkovišti)
	 Frýdek, ul. Černá cesta 2874 (u obchodu)
	 Frýdek, ul. Křižíkova 1352 (autobusové stanoviště VP)
	 Frýdek, ul. Tolstého 110 (u telefonní budky)
	� Frýdek, ul. Maxe Švabinského 2237  

(směrem k ul. Lískovecká)

15. 9.	 Frýdek, ul. Slunečná (vedle I. P. Pavlova 284)
	 Frýdek, ul. Nad Mostárnou 2631 (u lávky)
	 Frýdek, ul. Josefa Skupy 2928 (za kulturním domem)
	� Frýdek, ul. Cihelní 3416  

(u gymnázia a SOŠ, dříve 10. ZŠ)
	 Frýdek, ul. Klicperova 385 (u popelnic)
	 Frýdek, ul. Slunečná 290
	 Frýdek, ul. Slunečná 302

19. 9.	 Místek, ul. Březinova 789 (u výměníku)
	� Místek, ul. Československé armády 1935  

(na parkovišti)
	 Místek, ul. Anenská 632 (na parkovišti)
	 Místek, ul. Zdeňka Štěpánka 154 (za restaurantem)
	 Místek, ul. Bezručova 232 (u betonových zábran)
	 Místek, ul. K Olešné 1332

20. 9.	 Místek, ul. Jiřího Trnky (prostor u MŠ)
	� Místek, ul. Dr. Antonína Vaculíka 1899  

(parkoviště za 8. ZŠ)
	 Místek, ul. Frýdlantská 2199 (u věžáků)
	�Z elinkovice, ul. Příborská 63  

(poblíž MŠ, u nádob na separ. odpad)
	C hlebovice, ul. Ke Studánce 128 (u transformátoru)
	C hlebovice, ul. Františka Prokopa 110 (u pošty)
	C hlebovice, ul. Stařičská 78 (u pana Martínka)
	C hlebovice, ul. Vodičná 1 (Dům včelařů)
	L ysůvky,  ul. Zahradnická 51 (naproti zahradnictví)
	�Z elinkovice, ul. Rovenská 5  

(u lípy u odb. k jachting Palkovice)

21. 9.	 Frýdek, ul. Jana Čapka 3087
	 Frýdek, ul. M. Chasáka 3149
	 Frýdek, ul. Pekařská 3421 (za domem č. p. 3057)
	 Frýdek, ul. Novodvorská 3051
	� Místek, ul. Pavlíkova 270  

(u nádob na separovaný odpad)
	 Místek, ul. Lesní 505
	 Místek, ul. Palkovická 305 (u podchodu)

22. 9.	L ískovec, ul. K Sedlištím 305 (u kulturního domu)
	L ískovec, ul. K Sedlištím 281 (u hřbitova)
	 Skalice 61 (u kulturního domu)
	 Skalice 137 (u kostela)
	 Skalice 128 (u vrby)
	 Skalice 32 (u žampionárny)
	 Místek, ul. Vojtěcha Martínka 2373 (u hřiště)
	 Místek, ul. Kolaříkova 574
	 Místek, ul. Spořilov 1614 (za domem)
	 Místek, ul. Čelakovského 1474 (bývalá prodejna)
	 Skalice – Kamenec rozcestí

Harmonogram svozu  
objemného odpadu v září

Velkoobjemové kontejnery nechá město ve spolupráci s Frýdeckou skládkou přistavit v září na 67 místech (viz 
harmonogram níže). Kontejnery budou v daný den přistaveny nejpozději do 14. hodiny, odvoz je následující den 
mezi 6. a 12. hodinou. Odpad smí být odkládán pouze do kontejnerů. Vyhození odpadu mimo kontejner může být 
pokutováno. V době svozu bude Městská policie Frýdek-Místek provádět pravidelné kontroly těchto stanovišť. 

Do velkoobjemových kontejnerů ODKLÁDEJTE OBJEMNÝ ODPAD (např. skříně, ostatní nábytek, koberce, matrace), 
NEODKLÁDEJTE NEBEZPEČNÝ ODPAD (např. mazací a motorové oleje, olejové filtry, televizory, monitory, počítače, 
obrazovky, lednice, mrazáky, zbytky barev, laků a ředidel, použité obaly od postřiků, autobaterie a monočlánky, prošlé 
a nepotřebné léky). Tyto odpady můžete zdarma odložit ve sběrném dvoře (ul. Panské Nové Dvory– v objektu společnosti 
Frýdecká skládka, ul. Jana Čapka – sídliště Slezská vedle stavebnin DEK, ul. Na Příkopě pod estakádou, ul. Collo-louky – vedle 
supermarketu Tesco). Do těchto kontejnerů nepatří ani stavební a biologický odpad (např. větve, tráva).
Změna umístění velkoobjemových kontejnerů v rámci ulice vyhrazena. Pro informace se můžete obrátit na odbor životního 
prostředí a zemědělství, tel. 558 609 516, nebo přímo na společnost Frýdecká skládka, tel. 558 440 066.
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O tom, že parkoviště nemusí být jen 
vybetonovanou plochou, svědčí pro-
jekt, který se chystá na sídlišti Slezská. 
Nevyužitá plocha vedle Sekerovy vily 
se promění v malou zelenou oázu, 
na kterou naváže parkoviště s prvky 
zeleně. Obyvatelé sídliště Slezská, 
kteří s přibývajícím počtem automo-
bilů stále více řeší možnost zaparko-
vání, tak získají čtyři desítky nových 
parkovacích míst. 

„Město získalo zpět pozemek mezi 
Sekerovou vilou a Tescem ve Slez-
ské ulici. Rozhodli jsme se, že v místě 
zřídíme malý parčík a parkoviště, 
které bude rovněž doplněno zelení. Na 
tento projekt jsme již nechali zpraco-
vat architektonickou studii a výsledek 
můžete vidět na přiložené vizualizaci,“ 
řekl náměstek primátora pro územní 
plánování a rozvoj, stavebně správní 
činnosti, ekonomický rozvoj, podniká-
ní a dotace Jakub Míček (ANO 2011). 

Nyní bude zpracována projektová 
dokumentace pro územní a stavební 
řízení, aby mohla být výstavba zaháje-

na co nejdříve. Odhadovaná cena činí 
šest milionů korun.  

„Nedostatek parkovacích míst na síd-
lištích Slezská a Riviéra vnímáme jako 
problém. Lidé, kteří na sídlištích bydlí, 
jezdí do práce a potřebují poblíž svého 
domova zaparkovat. Na Slezské již 
máme konkrétní projekt, který přinese 
40 nových parkovacích míst, další par-

kovací místa vzniknou v dohledné době 
u Těšínské a Nádražní ulice. Na místec-
ké Riviéře hledáme vhodné plochy, které 
by mohly sloužit tamním obyvatelům 
rovněž jako parkoviště,“ sdělil náměs-
tek primátora pro investice, finance 
a rozpočet Jiří Kajzar (Naše Město 
F-M). (rs)

Na Slezské vznikne nové 
parkoviště zasazené do zeleně

V
iz

u
a

li
za

ce
 p

a
rk

o
v

iš
tě

 n
a

 S
le

zsk


é 
zp

ra
co

va
ná


 A

te
li

ér
em

 p
o

d
 v

ěž
í s

.r
.o

.

Již 12. ročník letního tábora pro děti ze 
znevýhodněných rodin uspořádalo na 
Morávce na přelomu července a srpna 
oddělení sociálně-právní ochrany dětí 
magistrátu Frýdku-Místku. Zúčastnilo 
se ho 24 dětí ve věku od šesti do 13 let, 
které byly rozděleny do tří družstev. 
Tato družstva mělo na starosti šest ve-
doucích. Děti se bavily celotáborovou 
hrou zaměřenou na Harryho Pottera. 

Pobyt zpestřila Městská policie Frýdek-
-Místek, která dětem připravila soutěž 
na koloběžkách, kynologické ukázky 
a večerní ohňovou show. V programu 
bylo kino, dětská diskotéka, opékání 

Děti se na táboře proměnily v kouzelníky

„Tyto tábory organizuje oddělení sociálně-právní ochrany dětí od 
roku 2010 a mají vždy velký úspěch. Děti se na tábor hlásí opako-
vaně a po ukončení se již těší na další. Smyslem je motivovat děti 
k vhodnému využití volného času, aby netrávily léto na ulici. Nava-
zují nové kamarádské vztahy, rozvíjejí vzájemnou komunikaci, učí 
se pracovat v týmu a vedoucí je motivují k plnění zadaných úkolů.“ 
Náměstek primátora pro sociální péči, sociální služby, protidro-
gové aktivity, prevenci a informační technologie a participaci Igor 
Juriček (Piráti) 

špekáčků, sportovní aktivity a výlet.
Tábor navštívil náměstek primátora 
pro sociální oblast Igor Juriček (Piráti). 
Dětem přivezl balíčky, ze kterých měly 

velkou radost. Náměstek se zapojil do 
her tábora, účastnil se opékání špekáč-
ků a ohňové show.  (rz)

Frýdek-Místek se snaží získat zpět 
peníze, které město vynaložilo v roce 
2019 na likvidaci nelegálního odpadu 
ve Starém Městě. Škoda činí 14,5 milio-
nu korun. Město se účastní soudu s 41 
obžalovanými v této kauze a požaduje 

náhradu škody. Vzhledem k rozdílnosti 
polského právního systému a nutnosti 
znalosti polského jazyka, rada měs-
ta uzavřela smlouvu o poskytování 
právních služeb s advokátní kanceláří 
Hajduk & partners, a to prostřednic-

tvím její pobočky v Polsku – Hajduk 
& partners, Kancelaria Adwokacka 
Adamczyk, Świerczek. Právní odbor 
oslovil i jiné advokátní kanceláře, výše 
uvedená byla jediná způsobilá převzít 
právní zastoupení. (rs)

Město požaduje úhradu škody
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Léto končí a kultura se pomalu vrací 
z venkovních prostor do sálů Národní-
ho domu, Kina Vlast a Kina Petra Bez-
ruče. Přinášíme pár tipů a pozvánek.
Na začátku září pozveme diváky do 
Národního domu, kde ve svém komor-
ním recitálu vystoupí herečka a zpě-
vačka Jitka Molavcová za klavírního 
doprovodu Petra Ožany (6. 9.). 
Po prázdninové pauze navážeme opět 
na pravidelné besedy v Národním 
domě. V multifunkčním sále se usku-
teční beseda s expertkou na oblast 
Indonésie Michaelou Budiman (8. 9.) 
a Lukáš Horký ve svém pořadu s Prof. 
RNDr. Zdeňkem Stuchlíkem, CSc., spo-
lečně otevřou téma, jak chápat svět 
skrze propojení vědy s uměním (22. 9.).  
Na diváky čeká několik zajímavých 
premiér v Kině Vlast. Do kin konečně 
„dorazí“ nejdražší český film všech dob 
Jan Žižka, o počátcích vojenské kariéry 
slavného vojevůdce. Dále pak komedie 
Indián o tvrdém obchodníkovi s tváří 

Karla Rodena, a také další komedie 
„Spolu“ v hlavních rolích se Štěpánem 
Kozubem a Veronikou Žilkovou. 
Na své si přijdou i příznivci divadla. 

Ve světově úspěšné frašce Prachy!!! 
podle předlohy britského spisovatele 
Raye Cooneyho se představí Vanda 
Hybnerová a Ondřej Vetchý (26. 9., 
Nová scéna Vlast). 
Začátek sezóny je „plodný“ i na výsta-
vy.  Do Kina Vlast pozveme návštěv-
níky na výběr fotografií z francouzské 
metropole pod názvem „Paříž, Paříž...“ 
a nově také otevíráme výstavní pro-
stor 1. patra bývalé Moravia Banky, kde 
budou v září a také v říjnu ke zhlédnutí 
dvě výstavy „Příběh Nevěsty…“ a vý-
stava současné ilustrace „SPLAVI/0“, 
doprovodný program pro děti a do-
spělé proběhne v místecké pobočce 
knihovny.
Odpoledne s vílou Veseluškou a jejím 
hudebním programem Kouzlenky čeká 
na rodiče a děti v sobotu 17. 9. v zahra-
dě Národního domu. Součástí budou 
tvořivé dílničky a chybět nebude ani 
autogramiáda a Veseluščino šapitó 
s CD a suvenýry. (lv)

KulturaFM: pozvánky  
na kulturu v nové sezóně 
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POMŮŽEME VÁM
POMŮŽEME VÁM

NEZVÝŠÍME CENU TEPLA

Vojtěch
Jelonek

Marcel
Sikora

Pavel
Mlýnek
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Volte č. 6

Demokratická strana zelených - ZA PRÁVA ZVÍŘAT
— sdružení DSZ - ZA PRÁVA ZVÍŘAT a NK

1. Petra Obíralová, 29 let,
prodavač specialista, členka Ostravské skupiny obránců zvířat

Hlavní priority DSZ - ZA PRÁVA ZVÍŘAT
- ochrana zvířat a jejich práv

- ochrana přírody, životního prostředí, ovzduší a podnebí, resp. klimatu
- ochrana krajiny a kulturního dědictví

více na: www.dsz-zapravazvirat.cz/program-priority/ 

NEPŘIHLÍŽEJME UTRPENÍ, ZVÍŘE NENÍ VĚC!

MLUVÍME ZA TY, KTEŘÍ SAMI NEMOHOU.

volební inzerce
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1. Politické postoje
Prosazujeme poměrné zastoupení politických stran a hnutí v radě města, ve 
výborech zastupitelstva a komisích rady.
Ve výborech a komisích aktivně prosazujeme volební program KSČM.
Každý zastupitel za KSČM bude v přiděleném obvodu v trvalém a přímém 
kontaktu s  občany a  bude spolupracovat s  příslušnými osadními výbory 
v místních částech.
Každý zastupitel za KSČM bude ve svých dalších aktivitách působit v duchu 
našeho volebního programu.
2. Větší informovanost občanů a jejich zapojení do správy města
Při rozhodování o zásadních otázkách města a významných projektech pod-
poříme vyhlášení referenda.
Zavedeme a budeme zveřejňovat diskuzní sloupek s náměty, připomínkami 
a  dotazy občanů. Budeme požadovat a  zveřejňovat vyjádření a  odpovědi 
vedení města.
Chceme zřízení a rozšiřování veřejné bezplatné sítě Wi-Fi, postupně v celém 
městě.
Na webových stránkách a  v informačních materiálech OV KSČM budeme 
informovat o řešení zásadních záležitostí komunální politiky a stanoviscích 
naší strany k nim.
Podporujeme další zlepšování kvality a  dostupnosti informací pro občany 
formou Zpravodaje RM a  městských internetových stránek, přenosů ze 
zasedání zastupitelstva případně jiných moderních způsobů, včetně dal-
šího zlepšování využití informačních technologií při vyřizování záležitostí 
občanů.
Budeme podporovat činnost osadních výborů s důrazem na plnění programů 
osadních výborů vzniklých na základě návrhů občanů z těchto místních částí.
3.  Rozvoj sociálních a zdravotních služeb
Budeme podporovat rozvoj činnosti Centra aktivních seniorů a spolupraco-
vat s městskou organizací „Senioři ČR“.
Budeme pokračovat dále v podpoře zlepšování služeb ve zdravotnictví, 
zejména zřízením stomatologické pohotovosti, dětského oddělení v plném 
rozsahu a  provozováním hospicové terénní péče přímo v  domácnostech 
klientů.
Budeme podporovat výstavbu nového domova pro seniory v místě bývalé-
ho Slezanu 03 v Místku.
Budeme iniciovat celkovou rekonstrukci atria domu pečovatelské služby na 
ulici Sadová.
Podpoříme přeměnu dalšího podlaží v Penzionu pro seniory na ul. Lískovec-
ká na domov pro seniory s cílem zvýšení počtu lůžek domovů pro seniory.
4.  Zlepšování životních podmínek a bezpečnosti občanů
Nepodpoříme zvýšení poplatku za komunální odpad a zvýšení daně z ne-
movitosti
Budeme podporovat aktivní bytovou politiku. Chceme, aby se nedostatek 
sociálních bytů ve městě řešil např. formou rekonstrukcí nebytových pro-
stor na bytové.

Podpoříme další rozvoj Fauna parku po převedení pozemků Slezanu do 
vlastnictví města.
Zvětšením rozlohy arboreta o část pozemku parc. č. 5486 orná půda o vý-
měře 13.661 m2 k.ú. Frýdek (podél ul. Na Bažinách) dále rozšíříme klidovou 
zónu v okolí Hospice.
Budeme prosazovat úpravu areálu arboreta – nová komunikace, která zpří-
stupní celý areál i pro vozíčkáře, úprava laviček, pergol, vybudování vodoje-
mu, sociální zařízení apod.
Budeme prosazovat zřízení nové příjezdové cesty k Hospici z ulice I. P. Pav-
lova.
Podpoříme veškeré aktivity Městské policie, směřující k zajištění veřejné-
ho pořádku a zlepšení bezpečnosti občanů. Budeme usilovat o posilování 
a rozšiřování strážní služby Městské policie a Policie ČR v lokalitách a časech 
zvýšených vandalských činů, nebezpečí přepadání a  porušování nočního 
klidu.
Podpoříme rozšíření kapacity městských jeslí získáním a využitím poslední-
ho pavilónu na ul. Brožíkova 40.
Budeme usilovat o  zlepšování prostředí na sídlištích v rámci jejich revita-
lizace.
Podpoříme rozšiřování kamerového systému a  další opatření ke zvýšení 
bezpečnosti silničního provozu a pohybu chodců.
Zvýšíme ochranu seniorů pravidelnou preventivní činností a  podpoříme 
rozšiřování systému elektronického přivolání pomoci.
Jsme pro zřízení sportovního hřiště a parku pro děti a mládež na Zavadilce 
ve Frýdku
Podpoříme rozšíření Akvaparku o část výhradně určenou pro matky s dětmi.
Podpoříme vysazování keřů a stromů do hustých bariér kolem nejfrekvento-
vanějších silnic ve městě, zvláště tam, kde je blízká bytová výstavba.
Budeme iniciovat změnu OZV č. 1/2018 o údržbě a ochraně zeleně tak, aby 
se počet sečí zvýšil ze současných minimálně 2 x ročně na minimálně 4 x 
ročně.
Budeme iniciovat jednání s  Povodí Odry, za účelem pokračování postup-
ných generálních oprav dřevěných splavů, v řece Ostravici, za účelem zadr-
žení vody a vytvoření podmínek pro rekreaci zejména matek s dětmi.
Budeme iniciovat jednání s vlastníky pozemků za účelem získání do vlast-
nictví města rybníky Stovky 4, Stovky 5, Fukalovice , Baranovice a  Arnošt 
které pak budou předány do správy Rybářskému svazu MO Frýdek-Místek 
jako chovné rybníky.
5.  Zlepšování podmínek pro rozvoj vzdělávání, kultury a sportovních 
aktivit
Budeme prosazovat větší finanční podporu sportování mládeže.
Ve městě s bohatou historií zaniklého textilního průmyslu jsme pro zřízení 
muzea textilní výroby v některé vhodné bývalé textilce.
Podporujeme zlepšování péče o  městské památkové zóny, památkové 
a umělecké objekty na území města.
Zasadíme se o rekonstrukci kina Petra Bezruče.

Podpoříme výstavbu dalších cyklostezek do atraktivních lokalit našeho 
regionu.
Budeme prosazovat zvyšování počtu vhodně umístěných laviček na pro-
cházkových trasách, v parcích a blízkém okolí města. Lepší využití Frýdec-
kého a Místeckého lesa. 
6.  Doprava a komunikace
Budeme podporovat potřebné rozšíření a zlepšení provozu MHD, návaznost 
na příměstské a dálkové linky, na železniční dopravu.
Podporujeme komplexní řešení parkování ve městě, zejména na sídlištích 
a prosazování vybudování záchytných parkovišť města a současně upravit 
trasy linek MHD pro odvoz z města.
Zasadíme se o  zlepšení bezpečnosti na cyklostezkách a  silnicích, kde se 
pohybují cyklisté a chodci zavedením nebo zvýrazněním značení, zlepšení 
jejich údržby včetně okolí.
Budeme pokračovat v  trendu celkových oprav místních komunikací, včet-
ně chodníků a  jejich bezbariérových úprav, budování kruhových objezdů 
a  bezpečných přechodů pro chodce na  frekventovaných a  málo propust-
ných místech města, kde je to technicky možné.
Budeme prosazovat dobudování v místě napojení nového úseku D56 na 
obchvat D48 u rybníka Arnošt pod přehradou Olešná odbočení směrem na 
Příbor, Olomouc k vyvedení zejména kamionové dopravy jedoucí od Pasko-
va/ kontejnerový terminál/ mimo zastavěnou část Frýdku -Místku.
7.  Ekonomika města a hospodárné nakládání s majetkem města
Prosadíme využívání prostředků z nájemného na opravy městských bytů 
a tím zkvalitňování bydlení.   
Podpoříme využívání všech možností získávání dotací z fondů kraje, státní-
ho rozpočtu a Evropské unie pro rozvoj města.  
Budeme prosazovat nákup akcií společnosti SmVaK Ostrava a.s., s  cílem    
získání podílu na kontrole činnosti této společnosti a v budoucnu možnost 
podílet se na rozhodování ve prospěch občanů města.
8.  Rozvoj mezinárodní spolupráce a cestovního ruchu
Podporujeme rozvíjení aktivních činností města, organizací, institucí i obča-
nů v rámci Euroregionu Beskydy.
Podporujeme aktivní spolupráci a  výměnu zkušeností v rámci navázané 
spolupráce s partnerskými městy.
Jsme pro rozvoj aktivit v oblasti cestovního ruchu s ohledem na životní pro-
středí ve městě a okolí.
Společně s obcemi Staříč a Sviadnov za přispění Moravskoslezského kraje 
budeme iniciovat provedení archeologického průzkumu Štandlu a ve druhé 
fázi vybudování nového hradiště. 
9.  Dlouhodobý program rozvoje města
Budeme prosazovat důsledné plnění strategického plánu rozvoje města 
a navazujících rozvojových programů.

Nenechme si ukrást město!

S lidmi pro lidi
Velký volební program KSČM pro F-M na léta 2022-2026.
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Křest knihy 
Fotoknihu Jana Smekala „Frýdek-
-Místek Tady jsem doma“, pokřtí au-
tor společně s primátorem Petrem 
Korčem (Naše Město F-M) a vyda-
vatelem Janem Becherem v místec-
kém knihkupectví Kapitola. Křest se 
koná 7. září v 17 hodin. (rs)

Gebauer a Nevěsta
V budově bývalé Národní záložny 
místecké bude uvedena výstava 
sochaře Kurta Gebauera Příběh Ne-
věsty a další cesty. Vypráví o osudu 
pomníku Obětem II. světové války, 
který byl sochařem zpodoben jako 
hlava mladé dívky a původně osazen 
na schodišti frýdeckého zámku. Vý-
stava připomíná jeho vznik, údajné 
zmizení a znovunalezení. Přehledem 
dalších soch Kurta Gebauera umís-
těných v okolí regionu upozorňuje 
na důležitost uměleckých děl ve 
veřejném prostoru. Vernisáž se koná 
7. září v 18 hodin a výstava potrvá 
do 8. října. (rs)

Montmartre  
ve Faunaparku
Výtvarníci z Frýdku-Místku a okolí 
se sejdou v sobotu 10. září ve Fauna-
parku na akci nazvané Beskydský 
Montmartre. Na místě budou tvořit, 
vystavovat nebo prodávat. Dopro-
vodný program začne ve 14 hodin, 
ukončení je naplánováno na 20. ho-
dinu. (rs)

Zničené město 
Komentovaná projekce historických 
fotografií z 50. až 80. let minulého 
století pod názvem „Jak nám (z)ničili 
naše město – Místek“ se koná 8. září 
v 18 hodin ve Faunaparku. Naváže 
na ni 21. září opět od 18 hodin pro-
jekce fotografií dokladující nevratné 
zásahy a bourání cenných staveb ve 
Frýdku. (rs) 

Výstavy v CAS
V Centru aktivních seniorů v Místku 
(CAS) si zájemci mohou až do 9. září 
prohlédnout výstavu Život kolem 
nás, kterou připravila Anna Sum-
cová. Ta je také autorkou výstavy 
Naše zahrady, která se koná od 12. 
do 16. září. O tři dny později začne 
výstava obrazů výtvarníka p. Bendy. 
(rs) 
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Na frýdeckém zámku se již po jede-
nácté setkají na Beskydském trienále 
řezbáři. Muzeum Beskyd připravilo 
vernisáž na pátek 16. září v 17 hodin. 
„Vystavovat bude 30 řezbářů z Česka, 
Slovenska a Polska a jsou mezi nimi 
i pamětníci prvního bienále z roku 1993,“ 
prozradila Kateřina Janásová z Muzea 
Beskyd. 

Na trienále se představí také Václav 
Lemon, původem z Olomouce, který 
nyní žije ve Frýdku-Místku. „Inspirací 
a předmětem mé současné tvorby je 
žena. Snažím se zachytit její eleganci, 

krásu, šarm a dokonalost. Na trienále 
vystavím sochu Boky jako skříň,“ uvedl 
Václav Lemon.

V prostorách zámku se uskuteční 
od 16. do 19. září od 10 do 17 hodin 
řezbářský jarmark, kde budou tvůrci 
prodávat svá díla. Jeho součástí je 
tvůrčí dílna na téma Společný betlém 
pro muzeum. Umělci budou z lipového 
dřeva vyřezávat jednotlivé objekty 
a figury pro betlém, který muzeum vy-
staví během Vánoc na nádvoří zámku. 

Trienále potrvá do 6. listopadu. (rs)

Řezbáři budou tvořit  
a vystavovat na zámku  
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Jedinečné okamžiky v rámci svého 
motta „koncert v kostele je zážitek“ 
slibuje jeden z pěti největších festivalů 
klasické hudby v Česku, Svatovác-
lavský hudební festival (SHF). Jeho 
19. ročník proběhne od 2. do 28. září 
a nabídne 33 koncertů po celém 
Moravskoslezském kraji. Uvede nejen 
špičkově interpretovanou duchovní 
a tzv. starou hudbu, ale i jazz. Frýdek-
-Místek se stal již tradičním partnerem 
festivalu a dovoluje si tedy pozvat na 
koncert barokního orchestru a sboru 
Hipocondria Ensemble, který se bude 
konat 15. září od 18 hodin v kostele 
sv. Jana a Pavla. 
Hvězdná sopranistka Hana Blažíková, 
jejíž andělsky křišťálový hlas se objevu-
je na více než 30 albech včetně vydání 
Bachových kantát se souborem Bach 

Collegium Japan, k SHF bezpochyby 
patří. V minulých letech jsme ji mohli 
vidět především se souborem Collegi-
um Marianum, a to i v rámci barokního 
loutkového divadla v kostele, kdy 
ztvárnila nymfu Calisto. 

Nyní se představí s basistou Jaromírem 
Noskem ve zbrusu novém programu 
velkého pražského tělesa Hipocondria 
Ensemble. Jeho umělecký vedoucí Jan 
Hádek se před několika lety rozhodl 
ponořit do neznámých končin díla 
pražského barokního skladatele 
Šimona Brixiho, o jehož životě i díle 
toho nebylo příliš známo. Po několika 
letech bádání, nacházení a selektování 
dramaturgicky vytvořili pomyslný litur-
gický oblouk klenoucí se od ranní mše 
přes litanie k Magnificat z nešpor.  (ef)

Hvězdná sopranistka Blažíková
za doprovodu starých nástrojů
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Kulturní tipy

KULTURA FM

KINO VLAST

BIO SENIOR
7. 9. 10.00	 Velká premiéra

14. 9. 10.00	� Jan Koller: Příběh obyčejného 
kluka

21. 9. 10.00	 Střídavka 

BIJÁSEK
10. 9. 15.00	 Mimoni 2: Padouch přichází

16. 9. 9.30	P at a Mat znovu v akci

Kompletní filmový program  
na www.kulturafm.cz

DALŠÍ AKCE
6. 9. 19.00	� Jitka Molavcová zpívá šanson, 

ND

8. 9. 18.30 	�P ovídání v Zeleném baru s Mi-
chaelou Budiman (Toradžové, 
soužití s mumiemi), Zelený 
bar ND

9. 9. 18.00	�R adana Šatánková, Ladislav 
Kokesch: Jacques Prévert – 
Viděl jsem několik lidí, rohový 
salónek ND

17. 9. 16.00 	� Veseluška (hudební program 
a dílničky pro děti), zahrada 
ND

22. 9. 18.30	� Host Lukáše Horkého – astro-
fyzik Zdeněk Stuchlík

VÝSTAVY	
do 22. 9. 	�A ntonín Kroča: Nežně, der-

nisáž s programem 22. 9.  
od 16 hod.

7. 9. – 8. 10. 	�P říběh Nevěsty a další cesty 
– za sochami Kurta Gebaue-
ra, záložna I. patro

16. 9. – 16. 10.	� SPLAVI/0 – procesy a praxe 
současné ilustrace  

do 30. 10. 	�P aříž, Paříž… (fotografie 
Agnieszky Cyranka-Pytlik 
a Dalibora Bednáře), Vlast 

TIC FM

10. 9. 15.30	�P o stopách textilek ve Frýdku-
-Místku (Technotrasa)

14. 9. 15.30	�P o stopách Petra Bezruče 

17. 9. 15. 30	�L ysohorská nej… Za západem 
slunce (Ostravice)

Na výše uvedené akce je třeba se 
rezervovat na stránkách ticfm.cz.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA	

do 30. 9. 	�L ubomír Pavelčák: Nevidět 
neznamená nevnímat (foto-
grafie), pob. Hlavní tř.  

do 4. 10.  	�I vo Novák – obrazy, Jiráskova 
ul.

13. 9. 16.00	� Sousedská slavnost (Tři 
prasátka pro děti, hraní na 
africké djembe, folková skupi-
na Sousedé, soutěž o nejlepší 
buchtu), prostor před knihov-
nou Jiráskova 

17. 9.  10.00 a 14.00	  
	� Workshop a prezentace – 

doprovodný program k vý-
stavě SPLAVI /0 (workshop 
Uutěrky (10.00 – 12.00), 
Tomáš Motal – Demotivač-
ní přednáška Proč nedělat 
komiks (14.30), Eva Jaroňo-
vá – ukázky práce pomocí 
vyšívacího stroje, prezentace 
tvorby (10.00), pob. Hlavní 

21. 9. 18.00	� Noc literatury (současná 
literatura, čtou známé tváře), 
zahájení v pobočce Hlavní tř., 
další čtecí místa: knihovna 
Jiráskova, frýdecký zámek, 
Svatojánská věž

MUZEUM BESKYD

Výstavy
Stálé expozice: Beskydy – příroda a lidé, 
Frýdek a Místek, Frýdek – Mariánské 
poutní místo.
Živé houby v muzeu, vernisáž 6. 9.  
v 17 hod., trvá do 12. 9. 
Šmodrchání (provaznické řemeslo),  
do 23. 10.
11. Beskydské trienále, vernisáž 16. 9. 17.00, 
trvá do 6. 11.  

Akce muzea Beskyd
8. 9. 16.30	�O bchodníci, řemeslníci a trhy 

minulosti – komentovaná 
prohlídka, sraz u magistrátu 
v Radniční ul. 

10. 9. 10.0–17.00 
	� Festiválek kávy
16.–18. 9. 	 Řezbářský jarmark
18. 10. 10.00–17.00 
	�D ny evropského dědictví 

(vstup zdarma na výstavy)
Mykologická poradna (po 9-12 hod.)
Bryologická poradna (po 9-12, 14-18 hod.) 

FAUNAPARK
8. 9. 18.00	� Jan nám (z)ničili naše město – 

Místek (přednáška s projekcí)
10. 9. 14.00	� Beskydský Montmartre (vý-

tvarníci představují svá díla, 
hudební a divadelní scéna, 
workshopy)

11. 9. 15.00	� Mobilní planetárium (pro-
gram s projekcemi do 18.00)

14. 9. 18.00	�P utování do Santiaga de 
Compostela s hendikepem 
(přednáška)

18. 10. 16.00	�T om z Balónkova: Veselé 
zpívání, Klauni z Balóniova: 
Chytrolináda

21. 9. 18.00	� Jan nám (z)ničili naše město – 
Frýdek (přednáška s projekcí)

SVATOJÁNSKÁ VĚŽ
do 30. 11. 	� Jan Adamus, Ondřej Bělica: 

Skrz (Instalace site specific)
9. 9. 19.00	�P ředstavujeme malá naklada-

telství – Weles
16. 9. 18.00	�P ředstavujeme malá naklada-

telství – Torst

VÍNO POD VĚŽÍ
8. 9. 18.00	�Z a krajkami vějíře anebo 

O lásce, kráse a neřesti, 
účinkují R. Šatánková, 
R. Tomková, M. Kocourková 
a L. Kokeš
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Vítězní šesťáci z HC Frýdek-Místek.  Zcela vepředu Vojtěch Gola, 
v pokleku zleva: Tobias Kulfa, František Křenek, Daniel Tobola, 
Ondřej Glombica, Vašek Biolek a Radek Budinský. Stojící zleva: 
hlavní trenér Tomáš Snášel, Samuel Bača, Adéla Fojtíková, Tomáš 
Chuděj, asistent trenéra Tomáš Koníček, Adam Šigut, asistent 
trenéra Michal Bobok, Adam Koníček, Filip Pachl a vedoucí mužstva 
Michaela Budinská. Foto: Martin Pachl ml. 



Extraligoví dorostenci se probojovali na mistrovství republiky. 
Zleva: Gabriela Škrabalová, Matyáš Lankočí, David Knesl, Jan Klimas, 
Michal Glocman a Vendula Marečková. Foto: archiv klubu



sport

Tenisový klub Tennispoint FM může 
letošní sezónu hodnotit jako úspěš-
nou. „Osm družstev bojovalo po třech 
letech opět v plné verzi zápasů mimo 
jiné o postupy do vyšších soutěží, ty 
hrající extraligu o postup na mistrovství 
republiky družstev. Postoupit se podařilo 
žákovským týmům. Ohromného úspěchu 
jsme dosáhli v nejprestižnější kategorii 
dorostu, kde jsme se probojovali na záři-
jové mistrovství České republiky,“ uvedl 
prezident klubu Jiří Vykoukal. 

Na srpnové Pardubické juniorce 
reprezentovali frýdecko-místecký klub 
Gabriela Škrabalová a David Knesl. 

TK Tennispoint připravil v rámci letních 
sportovních aktivit Vraťme dětem 
pohyb akci Tenis pro všechny. Základy 
této hry si vyzkoušelo 22 dětí ve věku 
od pěti do 15 let pod dohledem čtyř 
trenérů.

Velký zájem a nadšení možná k této 
hře přivede další adepty a ve Frýdku-
-Místku se objeví nástupci Jana Ko-
deše, Ivana Lendla, Tomáše Berdycha 
nebo Petry Kvitové. (rs)  

Hráči HC Frýdek-Místek šestých tříd, 
tj. ročníku 2011, bojovali ve 12 hráčích 
na turnaji v Novém Jičíně konaném 13. 
a 14. srpna.  Zúčastnilo se jej 10 celků 
včetně silných klubů HC Olomouc 
a HC Košice. Hokejisté Frýdku-Místku 
vyhráli svou skupinu, když velkou 
bojovností přehráli mimo dalších také 
favorizované týmy Olomouce a Košic.  
Druhou skupinu vyhrála Opava. Oba 
týmy se střetly o celkové vítězství.
Skóre finálového zápasu se přeléva-
lo, Frýdek-Místek vedl 3:1, Opavané 
obrátili na 3:4 a opavští fanoušci již 
začali slavit. Jenže hoši z Frýdku-
-Místku dokázali srovnat a v poslední 
minutě vstřelili ještě dva góly a vyhráli 
6:4 (Pachl 3+3, Křenek 2+0, Budínský 
1+2). Ze silně obsazeného turnaje si 
tak odvezli pohár a zlaté medaile. 
„Blahopřeji mladým hokejistům k tak 
skvělému úspěchu. Zde je vidět, že pod-
pora mládežnického sportu městem se 
vyplácí. Je skvělé, že mládež tráví volný 
čas aktivním způsobem. Proto budeme 
i nadále dotovat mládežnický sport, 
a přestože letos byly dotace rekordní, 
plánujeme je v příštím roce ještě více na-
výšit,“ uvedl primátor Petr Korč (Naše 
Město F-M). (mb, rs)

Tenistům se letos dařilo 

Mladí hokejisté ovládli turnaj 



30 ZPRAVODAJ F≈M ◆ RELAX

Sudoku

František Hrubín: Dnes lidé mezi sebou hovoří tak, že …
V každém čísle vylosujeme vždy 10 úspěšných luštitelů, které odměníme věcnými cenami. Tajenku křížovky můžete do 11. 9. zaslat e-
-mailem na adresu: zpravodaj@frydekmistek.cz (do předmětu uveďte: Křížovka), na korespondenčním lístku nebo pohlednicí na adresu: 
Magistrát města Frýdku-Místku, redakce zpravodaje, Radniční 1148, 738 01 Frýdek-Místek, anebo řešení křížovky můžete přinést osobně 
na podatelnu nebo informace magistrátu ve Frýdku v Radniční ulici 1148. 
Vylosovaní výherci z minulého čísla: Daniela Janíčková, Zdenka Pánková, Věra Daňová, Lenka Tošenovská, Alena Válková, Blanka Slaví-
ková, Martin Šebesta, Petr Soural, Anna Vranová, Zdeněk Musil. Ceny si mohou vyzvednout v budově magistrátu v Radniční ul. 1148, 
kancelář č. 215 (tiskové odd., 1. patro).    

3 1 9 6
2 7 1 9 8

5 7 3
2 4 9

3 6 2
7 9 2
3 2 5
9 1 4 3 5
6 5 9 8

2 8 4 7 6
7 3

5 9 1
3 7 1 2
1 8 7 2 9 6 4 5 3

6 4 3 7
6 3 9

2 4
9 4 1 7 2
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HLEDÁ
Projektanty a další profese

Více informací na:
www.hpfm.cz /KARIERA

INZERCE

Čištění sedacích souprav, koberců, 
kompletní a pravidelné úklidy  

bytových a nebytových prostor.
Již 17 let vám děláme radost...

Dalibor Rada, tel.: 774 907 588

Uzávěrka příštího čísla zpravodaje  
je 7. září 2022

SERVIS
777 913 814

CYKLO

Hypotéku 

Tel .  728 742 588
www.sasin�nance.cz/hypoteky

bez stresu?
•  získáte průvodce procesem hypotéky 

a nebudete v tom sami 
• ušetříte si starosti, čas i peníze 
•  najdeme to nejvhodnější řešení Vaší situace
•  v případě potřeby se budete mít na koho obrátit

Jsem zde pro Vás, ne pro banky.

Pokud se na mě obrátíte...

Den

VOJKOVICE.NET

tlaku a kondice srdce
BMI
viscerálního tuku
kosterní svaloviny
hmotnosti
kyslíkové saturace
hydratace
síly stisku

Král David a jeho udatní
hrdinové.Chceš zjistit, jak jsi silný,

rychlý a statečný?
Přijď si vyzkoušet souboje

a výcvik malýchzbrojnošů:- Lukostřelba- Hod nožem a sekyrou
- Souboje malých   zbrojnošů- Lanové překážky

6-15

Harvard step test
Test dlouhověkosti
a životního stylu
Masáž šíje
Individuální
poradenství
Knihy zdarma

- Malování na obličej
- Skákací hrad- Elektrická autíčka 0-15

     608 886 291

na Prašivé
CO VÁS ČEKÁ?

 11.9.
2022 10-17

hod.

zdraví dětí&

Měření:

Tato akce je ZDARMA
ve spolupráci s Církví adventistů sedmého dne Vojkovice 

a Občanským sdružením Život a zdraví, z.s.

Neděle

Při velké nepřízni počasí bude akce přesunuta na další neděli.

AQUAAEROBIC – 
ZDRAVÉ CVIČENÍ

Bazén 11. ZŠ,  
út: 17.00 a 18.00 hod.

Zápis do KURZU  
září – prosinec 2022

lenka.kolarcikova@seznam.cz 
tel.: 608 745 605

SKUPINOVÁ CVIČENÍ regenerace páteře
– SM systému a Chi-toningu

- nový kurz od 13. 9. do 2. 2. 2023 (17 h),
úterý: 15.55, nebo čtvrtek: 18.05 - SM systém, 

úterý: 18.05 – Chi-toning,
obojí pohybem pro život bez bolestí.

6. ZŠ, ul. Pionýrů, Frýdek–Místek, 
vede Mgr. Pavla Žůrková,

přihlášky a info na mob. č.: 724 078 935.
www.sviadnovzurkova.cz 

            
lekce tradiční jógy           září 2022 

Jóga znamená sjednocení. Sjednocení těla a mysli, nalezení sebe sama, 
harmonizace zdraví fyzického, psychického, sociálního i materiálního.  

 

•Jóga Proti bolestem v zádech začíná v pondělí 12.9. v 18.00 – 19.30 
•Jóga pro začátečníky – 1.díl ve středu 14.9. v 16.45 – 18.15 

Nejtěžší cvik prvního dílu je „kočička“. Kurz pro úplně každého. 
•Kurz pro mírně pokročilé – 2.díl také 14.9. v 18.30 – 20.00 

•Jóga Proti bolestem v zádech ve čtvrtek 15.9. v 8.30 – 10.00 
 

     Cena: 1.800 Kč / 12 lekcí (proplatí pojišťovny), nebo 180 Kč / jedna lekce  
        Úhradu provádíte hotově na místě při první lekci 

Vezměte si s sebou jen deku a pohodlné oblečení. 
Adresa: Palackého 123, FM, dříve jídelna Obchodní akademie 

            Jana Mlčochová, tel. 732 74 77 44, FB: jóga s Hemvatí 
webky: jana-mlcochova.webnode.cz/joga/ 
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Jednoduché ovládání, zvládne to opravdu každý

Vyšší bezpečnost, díky servisu Vašeho kola

Nemusíte se zbavovat Vašeho oblíbeného kola
Vyšší výkon než běžná elektrokola

Možnost koupě na splátky
Hotovo do týdne!

P Ř E S T A V B A  K O L A
N A  E L E K T R O K O L O  

Víte, že z Vašeho běžného kola dokážeme
vytvořit parádní a spolehlivé ELEKTROKOLO?

ZAVOLEJTE A ZJISTĚTE, ZDA JE VAŠE KOLO VHODNÉ

WWW . E L E K O L A . C Z

Martin Pohludka
+420 605 442 493

elekola@email.cz
dílna u Frýdku

Elektrotechnická výstava  
v Trojhalí Karolina  

OSTRAVA 

po
řa

da
te

l v
ýs

ta
vy  20. – 22. září 2022

FOTOVOLTAIKA 
ELEKTROMOBILITA 

ROZVADĚČE 
KABELY, MĚŘENÍ 

OSVĚTLENÍ 
SMART HOME

ZÁBAVNÝ PROGRAM   
GOSO, ACOUSTICA 

BANDABAND

Záštitu nad akcí převzal Ing. Jakub Unucka, Ph.D., MBA  
1. náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje 

PŘEDNÁŠKY 
20. září 2022 
elektromobilita  

obnovitelné zdroje 
21. září 2022 

 rozváděče a měření 
22. září 2022 

chytrá domácnost 
a osvětlení 

Přesný rozpis  
přednášek 
na volty.cz 

Elektromobily 
a předváděcí 

jízdy novým  
Enyaqem iV  

RS Coupé.

VOLNÝ 

VSTUP  

9 – 17 hodin

generální partner 

ZPRAVODAJ F≈M ◆ INZERCE


